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2019-09-29  Troms & Ofoten Jubileumsturnering 2019

Spillstensiler 
PBN 
Tekstfil 
Kortfil: 
DUP 
BRI 
DGE 
Mer informasjon

26 bord, 52 par. Antall spill: 96. Middels+/=/- gir minst 60 / eksakt 50 / maks 40 %.


Plass  Par   Poeng     %  Navn                                                   MNR      Klubb                         


    1   28   349,0  57,3  Jonny Reinholdtsen - Frank Ivar Falsen              9097 11998  Sørreisa BK                   

    2    2   296,1  56,2  Randi Marie Olsen - Jan H. Olsen                    9312  9188  BK Mix Tromsø                 

    3   37   241,2  55,0  Brit-Helen N. Solum - Skjalg N. Solum              33335 10513  Tromsø BK                     

    4   10   196,5  54,1  Hans Kristian Karlsen - Trond Svendsen             11909  9284  Ringvassøy BK                 

    5   13   183,9  53,8  Rune Brendeford Anderssen - Marcus Andreas Scheie   4063 36943  Tromsø BK - BK Norrøna        


    6    6   175,6  53,7  Bjørn Rognsaa - Jan Inge Eriksen                   12480 11839  Tromsø BK                     

    7   41   173,4  53,6  Henrik Gosvig - Jan Lenard Wibe                    23881 20970  Harstad S&BK - Svolvær BK     

    8    5   161,2  53,4  Rolf Jostein Lehn - Almar Olsen                     3558  9684  Sortland BK                   

    9   29   157,5  53,3  Roy Hugo Olsen - Steingrim Ovesen                  18009 10073  Sørreisa BK                   

   10   39   155,4  53,2  Sindre Hellan - Viktor Pettersen                   40054 31906  BK Mix Tromsø                 


   11   12   153,0  53,2  Svetlana Lund - Jan Trollvik                       31856  2416  BK Mix Tromsø - BK 1933 Tromsø

   12    7   141,0  52,9  Trond Bårdsen - Erlend Skjetne                      6899 32199  Kautokeino BK - Berkåk BK     

   13    9   114,4  52,4  Britt Anne Iversen - Ann Karin Dahl Næss           16643 30416  Vadsø BK                      

   14   31    98,9  52,1  Svein Erik Bull - Jan Ragnar Guttormsen             2165  7599  Alta BK                       

   15   43    90,5  51,9  Jan Arild Øverli - Fred Endre Larsen                7408 11554  BK 1933 Tromsø                


   16   32    74,5  51,6  Ludvig M. Kristoffersen - Stine Elstad             38122 40270  Kolbotn BK - Narvik BS        

   17   34    72,7  51,5  Jon Are Jensaas - Truls Ingebrigtsen               10826 14007  BK 1933 Tromsø                

   18   42    71,1  51,5  Espen Larsen - Stian André Evenstad                11157 17992  Fauske BK - Sørreisa BK       

   19   35    65,4  51,4  Robert Lehn - Tommy Elde                           12307 14915  Sortland BK                   

   20   14    55,4  51,2  Ingunn Skre - May Kristoffersen                    23967 32022  BK Mix Tromsø                 


   21    4    54,2  51,1  Eigil Rindstad - Dag Sæther                        11970 31279  Sjøvegan BK                   

   22   50    46,9  51,0  Tor Inge Karlstad - Kai Fredriksen                 12557  7582  BK 1933 Hammerfest            

   23   47    36,9  50,8  Almar Aronsen - Harald Agersen                     11533  8344  BK Munken - Skien BK          

   24   11    25,9  50,5  Eva Lund - Per Storjord                            12609  7896  Alta BK - Ski BK              

   25   46    25,5  50,5  Gunn Robertsen - Gunn Johansen                     32071 32054  BK 1933 Tromsø                


   26   40    16,9  50,4  Ingebrigt Jenssen - Berit Rubach                    2401  9850  Sørreisa BK                   

   27   36     5,3  50,1  Margrethe Lindquist - Svenn Hugo Sivertsen         36271 14137  BK Mix Tromsø - Sørreisa BK   

   28   22    -0,3  50,0  Are Sivertsen - Jan Einar Sætre                    23278 12832  Tromsø BK                     

   29   44    -2,3  50,0  Rikhardur Jonasson - Øyvind Andersen               38045 20442  BK 1933 Hammerfest            

   30   30    -8,6  49,8  Pål Eirik Jensen - Tor Alex Straumsnes             12396 12394  Sørreisa BK                   


   31   24   -13,0  49,7  Anne Britt Andreassen - Birgit Nesseth              5422 11582  Målselv BK - BK Mix Tromsø    

   32   16   -21,7  49,5  Gerd Inger Austli - Turid Jansen                   33332 29726  BK 1933 Tromsø                

   33   51   -27,1  49,4  Nicolai Heiberg-Evenstad - Elias Veines-Jensen     43344 43534  Sørreisa BK                   

   34   48   -38,1  49,2  Rolf Otto Klemetsen - Tone Hoberg                  39070 11536  Ringvassøy BK                 

   35   52   -42,2  49,1  Joakim Sæther - Jakob Nordvoll Johannessen         36592 42992  Melhus BK - Sortland BK       


   36   45   -42,6  49,1  Bjørg Heidi Hanssen - Marit Andersen               19778 29118  Fauske BK                     

   37   33   -57,2  48,8  Steinar Jensen - Johnny Larsen                     40669 16625  Målselv BK - Sørreisa BK      

   38   21   -64,8  48,6  Magnus Sætre - Christian Fredrik Johnsen           41375 41934  Lyngseidet BK - Målselv BK    

   39   18  -101,3  47,9  Eva Marie Nordnes - Lars Petter Granmo             37490 10428  BK Mix Tromsø                 

   40    3  -104,1  47,8  Lars Andreas Sverdrup Liset - Berit Dalnoki        42231 43911  Sortland BK                   


   41   19  -123,3  47,4  Hagbart Nilsen - Trude Krogh                        6091 42443  BK Mix Tromsø                 

   42   38  -132,6  47,2  Gry Berg Martinsen - Rita H. Kofoed                43231  9304  BK Mix Tromsø                 

   43   20  -150,5  46,9  Ole Morten Sivertsen - Anne Berit Indrestrand      36272 36505  Målselv BK - BK Grand         

   44   27  -152,1  46,8  Linn Mari Pleym - Åse Berit Vrenne                 43721 29120  Narvik Damebridge             

   45   23  -179,6  46,3  Mirjam Gimsøy - Brynhild Lombnæs                   33342 33344  BK Mix Tromsø                 


   46    8  -182,8  46,2  Geir Kvitle - Erling Selfors                       42438 29771  BK Mix Tromsø                 

   47   26  -184,7  46,2  Sverre Heggelund - Kjell Olav Clausen              37502 10680  BK Mix Tromsø                 

   48   15  -190,5  46,0  Bodil Jorunn Larssen - Sonja Furuhovde             40443 40396  BK Mix Tromsø                 

   49   49  -227,2  45,3  Kyrre Lydersen - Jorid Knutsen                     34229 27648  BK Mix Tromsø                 

   50    1  -279,0  44,2  Tine Krøner - Turid Moldenæs                       42635 37984  BK Mix Tromsø                 


   51   17  -307,8  43,6  Wibeke Andersen - Hanne Kristin Sollid             27486 42444  Narvik BS - BK Mix Tromsø     

   52   25  -594,9  37,6  Elisabeth Kummeneje - Maria Ringdal Thorvaldsen    43615 44732  Narvik Damebridge             


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


1      K                                      2      753           

Nord   864                                    Øst    J             

Ingen  109854                                 N-S    AK9742        

       8762                                          764           

9862          AJ104                           AK984         Q106   

32            A95                             72          Q10986543

A6            KQJ7                            Q83           ---    

KQ1054        J3                              1053          K8     

       Q753                                          J2            

       KQJ107                                        AK            
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       32                                            J1065         

       A9                                            AQJ92         


4S Ø -420                                     5Hx Ø 100            

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     2  4  6  3  3                          NS     9 11  3  6  8 

ØV    10  8  6 10  8                          Ø      0  0 10  6  0 

                                              V      :  :  9  :  : 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

 3  4  2Hx S  = KK    470       24,0 -24,0    51 52  6R  N +1 H4   1390       25,0 -25,0

29 30  2Hx N  = RK    470       24,0 -24,0     5  6  5Rx N +2 H10  1150       22,0 -22,0

39 40  3Nx Ø -1 H10   100       20,0 -20,0    43 44  5Rx N +2 H9   1150       22,0 -22,0

51 52  3Nx Ø -1 HK    100       20,0 -20,0    21 22  5Rx N  = S6    750       18,0 -18,0

 1  2  4S  Ø -1 HK     50        4,0  -4,0    41 42  5Rx N  = S6    750       18,0 -18,0

 5  6  3N  Ø -1 HK     50        4,0  -4,0    13 14  3N  S +4 H7    720       14,5 -14,5

 7  8  4H  Ø -1 HK     50        4,0  -4,0    37 38  5R  N  = S6    600       12,0 -12,0

11 12  4S  Ø -1 HK     50        4,0  -4,0    23 24  4R  N  = H3    130        9,0  -9,0

13 14  4S  Ø -1 HK     50        4,0  -4,0    27 28  4R  N  = H5    130        9,0  -9,0

21 22  3N  Ø -1 HK     50        4,0  -4,0    35 36  5Hx Ø -1 HK    100        6,0  -6,0

27 28  3N  Ø -1 HK     50        4,0  -4,0    15 16  5H  Ø -1 R6     50        4,0  -4,0

33 34  4S  Ø -1 HK     50        4,0  -4,0    45 46  5K  S -1 SA       -100    0,5  -0,5

35 36  3N  Ø -1 HK     50        4,0  -4,0    47 48  3N  S -1 S4       -100    0,5  -0,5

37 38  3N  Ø -1 HK     50        4,0  -4,0    25 26  3H  Ø +1 KA       -170   -3,0   3,0

41 42  3N  Ø -1 HK     50        4,0  -4,0     1  2  5K  S -2 H7       -200   -6,0   6,0

43 44  3N  Ø -1 HK     50        4,0  -4,0    39 40  6K  S -2 SA       -200   -6,0   6,0

47 48  4S  Ø -1 HQ     50        4,0  -4,0    11 12  4H  Ø  = KA       -420  -11,0  11,0

49 50  3N  Ø -1 HK     50        4,0  -4,0    31 32  4H  Ø  = KA       -420  -11,0  11,0

23 24  3H  N -2 RK       -100  -11,0  11,0    49 50  4H  Ø  = KA       -420  -11,0  11,0

25 26  1N  Ø +1 H7       -120  -13,0  13,0     9 10  4H  Ø +1 RJ       -450  -18,0  18,0

 9 10  4K  V +1 K8       -150  -16,0  16,0    17 18  4H  Ø +1 R6       -450  -18,0  18,0

19 20  3K  V +2 SK       -150  -16,0  16,0    19 20  4H  Ø +1 RJ       -450  -18,0  18,0

31 32  2Hx S -2 RA       -300  -19,0  19,0    29 30  4H  Ø +1 RJ       -450  -18,0  18,0

17 18  4S  Ø  = HK       -420  -22,0  22,0     3  4  4Hx Ø  = RJ       -590  -23,0  23,0

45 46  4S  Ø  = HK       -420  -22,0  22,0    33 34  4Hx Ø +1 RJ       -690  -25,0  25,0

15 16  3N  Ø +2 H7       -460  -25,0  25,0     7  8                   12C1c    7,5  -7,5


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


3      832                                    4      Q93           

Syd    K82                                    Vest   9875          

Ø-V    1062                                   Alle   832           

       A1074                                         652           

KJ1064        Q95                             K62           J104   

J107          A965                            K632          AQ4    

A5            KQJ843                          KQ9           J7654  

J52           ---                             A104          Q8     

       A7                                            A875          

       Q43                                           J10           

       97                                            A10           

       KQ9863                                        KJ973         


5R V -600                                     3N V -600            

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     8  2  4  2  6                          NS     7  3  4  5  4 

ØV     5 11  9 10  6                          Ø      6  9  8  8  9 

                                              V      :  :  :  7  : 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

47 48  2K  S +1 RA    110       25,0 -25,0    39 40  4H  V -2 K2    200       25,0 -25,0

35 36  5K  S -2 S4       -100   23,0 -23,0    25 26  3N  V -1 H9    100       23,0 -23,0

13 14  5K  S -3 RA       -150   21,0 -21,0     7  8  2N  V  = H7       -120   21,0 -21,0

 7  8  4R  Ø +2 R2       -170   17,0 -17,0     1  2  3N  V  = H7       -600    3,0  -3,0

11 12  3S  V +1 KA       -170   17,0 -17,0     3  4  3N  V  = H9       -600    3,0  -3,0

23 24  3S  V +1 KA       -170   17,0 -17,0     5  6  3N  V  = H9       -600    3,0  -3,0

15 16  3S  V +2 S2       -200   13,0 -13,0    11 12  3N  V  = H9       -600    3,0  -3,0

33 34  4Kx S -2 RA       -300   11,0 -11,0    13 14  3N  V  = S2       -600    3,0  -3,0

17 18  4S  V  = KA       -620    7,0  -7,0    17 18  3N  V  = H9       -600    3,0  -3,0

43 44  4S  Ø  = KA       -620    7,0  -7,0    19 20  3N  V  = H9       -600    3,0  -3,0

49 50  4S  V  = KA       -620    7,0  -7,0    21 22  3N  V  = K2       -600    3,0  -3,0

 3  4  4S  V +1 H2       -650   -1,0   1,0    23 24  3N  V  = H9       -600    3,0  -3,0

 9 10  4S  V +1 H2       -650   -1,0   1,0    27 28  3N  V  = H9       -600    3,0  -3,0

25 26  4S  V +1 KA       -650   -1,0   1,0    29 30  3N  V  = H9       -600    3,0  -3,0

31 32  4S  V +1 KA       -650   -1,0   1,0    31 32  3N  V  = H9       -600    3,0  -3,0

37 38  4S  V +1 S3       -650   -1,0   1,0    37 38  3N  V  = S3       -600    3,0  -3,0

 1  2  4S  V +2 KA       -680  -16,0  16,0    41 42  3N  V  = S3       -600    3,0  -3,0

 5  6  5S  V +1 S2       -680  -16,0  16,0    43 44  3N  V  = H9       -600    3,0  -3,0

19 20  4S  V +2 KA       -680  -16,0  16,0    45 46  3N  V  = H9       -600    3,0  -3,0

21 22  4S  V +2 S2       -680  -16,0  16,0    47 48  3N  V  = H8       -600    3,0  -3,0

27 28  4S  V +2 KA       -680  -16,0  16,0     9 10  3N  V +1 H9       -630  -20,0  20,0

29 30  4S  V +2 S2       -680  -16,0  16,0    15 16  3N  V +1 H9       -630  -20,0  20,0

39 40  5S  Ø +1 KK       -680  -16,0  16,0    33 34  3N  V +1 H9       -630  -20,0  20,0
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41 42  4S  V +2 S2       -680  -16,0  16,0    35 36  3N  V +1 H9       -630  -20,0  20,0

45 46  4S  V +2 KA       -680  -16,0  16,0    49 50  3N  V +1 H9       -630  -20,0  20,0

51 52  4S  V +2 KA       -680  -16,0  16,0    51 52  3N  V +1 H9       -630  -20,0  20,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


5      KQJ1082                                6      1032          

Nord   ---                                    Øst    9             

N-S    A73                                    Ø-V    J42           

       Q832                                          AQ10963       

A95           76                              ---           AKQJ94 

AQ4           K106                            QJ654         10     

KJ10542       Q986                            AK986         Q5     

K             AJ95                            K72           J854   

       43                                            8765          

       J987532                                       AK8732        

       ---                                           1073          

       10764                                         ---           


5R V -400                                     5N Ø -660            

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     8  2  6  7  2                          NS     4  3  4  2  2 

Ø      5 10  7  5  7                          Ø      8 10  9 11 11 

V      : 11  :  :  :                          V      :  9  8 10 10 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

49 48  3Sx N  = RQ    730       25,0 -25,0    37 36  4H  V -1 S3    100       25,0 -25,0

39 38  4Hx Ø -3 S4    500       23,0 -23,0    39 38  3S  Ø +2 HA       -200   23,0 -23,0

51 50  3K  V -3 SK    150       21,0 -21,0    47 46  3N  V +1 H9       -630   21,0 -21,0

 1 52  3N  Ø -2 SA    100       11,0 -11,0     3  2  4S  Ø +1 R10      -650   14,0 -14,0

 5  4  3N  V -2 SK    100       11,0 -11,0    15 14  4S  Ø +1 HA       -650   14,0 -14,0

11 10  3N  V -2 SK    100       11,0 -11,0    17 16  4S  Ø +1 HA       -650   14,0 -14,0

13 12  3N  V -2 SK    100       11,0 -11,0    19 18  4S  Ø +1 HA       -650   14,0 -14,0

17 16  3N  V -2 SK    100       11,0 -11,0    27 26  4S  Ø +1 R10      -650   14,0 -14,0

23 22  3N  V -2 SK    100       11,0 -11,0    45 44  4S  Ø +1 HA       -650   14,0 -14,0

25 24  3N  V -2 SK    100       11,0 -11,0    21 20  3N  Ø +2 H9       -660    5,0  -5,0

35 34  3N  V -2 SQ    100       11,0 -11,0    35 34  3N  Ø +2 R3       -660    5,0  -5,0

45 44  6R  V -2 SK    100       11,0 -11,0    49 48  3N  V +2 H9       -660    5,0  -5,0

15 14  5R  V -1 SK     50        1,0  -1,0    25 24  4S  Ø +2 HA       -680    1,0  -1,0

37 36  3R  V +1 SK       -130   -1,0   1,0     1 52  3N  V +3 S4       -690  -10,0  10,0

 3  2  3R  V +2 SK       -150   -9,0   9,0     5  4  3N  Ø +3 K10      -690  -10,0  10,0

 9  8  3R  V +2 SK       -150   -9,0   9,0     9  8  3N  V +3 K3       -690  -10,0  10,0

19 18  4R  V +1 SK       -150   -9,0   9,0    11 10  3N  V +3 K2       -690  -10,0  10,0

27 26  3R  V +2 SK       -150   -9,0   9,0    13 12  3N  V +3 H3       -690  -10,0  10,0

33 32  3R  V +2 SK       -150   -9,0   9,0    29 28  3N  V +3 K3       -690  -10,0  10,0

41 40  4R  V +1 SK       -150   -9,0   9,0    33 32  3N  V +3 K10      -690  -10,0  10,0

43 42  3R  V +2 SK       -150   -9,0   9,0    41 40  3N  V +3 K2       -690  -10,0  10,0

 7  6  5R  V  = SK       -400  -19,0  19,0    43 42  3N  V +3 KQ       -690  -10,0  10,0

29 28  5R  V  = SK       -400  -19,0  19,0    51 50  3N  Ø +3 H2       -690  -10,0  10,0

47 46  5R  V  = SQ       -400  -19,0  19,0    23 22  2Hx S -4 RA       -800  -21,0  21,0

21 20  5R  V +1 SK       -420  -24,0  24,0     7  6  3Hx S -5 RA      -1100  -23,0  23,0

31 30  5R  V +1 S10      -420  -24,0  24,0    31 30  4Kx N -6 SA      -1400  -25,0  25,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


7      1075                                   8      A52           

Syd    543                                    Vest   9             

Alle   1097                                   Ingen  65            

       9643                                          AKQ9754       

4             Q982                            Q93           KJ8    

AK92          87                              AK1064        QJ8753 

AQJ2          8654                            KQ2           A4     

KJ82          A105                            103           J8     

       AKJ63                                         10764         

       QJ106                                         2             

       K3                                            J109873       

       Q7                                            62            


4N V -630                                     4H V -420            

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

N      2  1  3  5  3                          NS     8  7  2  6  4 

S      :  2  :  :  :                          ØV     5  6 10  6  5 

Ø     11 11 10  8 10 

V     10  :  9  :  : 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

 7  6  3N  Ø -1 HQ    100       25,0 -25,0    17 16  6H  V -2 KA    100       24,0 -24,0

49 48  2S  S -1 S4       -100   23,0 -23,0    27 26  6H  V -2 SA    100       24,0 -24,0

13 12  3R  Ø +1 R2       -130   20,0 -20,0     3  2  5H  V -1 KA     50        9,0  -9,0

19 18  3K  V +1 S7       -130   20,0 -20,0     5  4  5H  Ø -1 KA     50        9,0  -9,0

15 14  3R  Ø +2 SA       -150   14,0 -14,0     7  6  5H  V -1 KA     50        9,0  -9,0

17 16  2N  Ø +1 SA       -150   14,0 -14,0    11 10  5H  V -1 KA     50        9,0  -9,0

41 40  2N  Ø +1 SK       -150   14,0 -14,0    21 20  5H  V -1 KA     50        9,0  -9,0
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43 42  3R  Ø +2 SK       -150   14,0 -14,0    23 22  5H  V -1 SA     50        9,0  -9,0

 3  2  2N  Ø +2 SA       -180    9,0  -9,0    29 28  5H  V -1 KA     50        9,0  -9,0

27 26  2S  S -3 HA       -300    7,0  -7,0    33 32  5H  V -1 KA     50        9,0  -9,0

39 38  1Sx S -2 HA       -500    4,0  -4,0    35 34  5H  Ø -1 K6     50        9,0  -9,0

47 46  3Sx N -2 HA       -500    4,0  -4,0    37 36  5H  V -1 KA     50        9,0  -9,0

 1 52  3N  Ø  = K9       -600   -3,0   3,0    39 38  5H  V -1 KA     50        9,0  -9,0

 9  8  3N  Ø  = SA       -600   -3,0   3,0    45 44  5H  V -1 KA     50        9,0  -9,0

11 10  3N  Ø  = HQ       -600   -3,0   3,0    51 50  5H  V -1 KA     50        9,0  -9,0

29 28  3N  Ø  = SA       -600   -3,0   3,0    47 46  5K  N -3 H3       -150   -5,0   5,0

31 30  3N  Ø  = HQ       -600   -3,0   3,0     1 52  4H  Ø  = K6       -420  -14,0  14,0

33 32  3N  Ø +1 S3       -630  -11,0  11,0     9  8  4H  V  = KA       -420  -14,0  14,0

37 36  3N  Ø +1 S6       -630  -11,0  11,0    13 12  4H  V  = KA       -420  -14,0  14,0

45 44  3N  Ø +1 HQ       -630  -11,0  11,0    15 14  4H  Ø  = KA       -420  -14,0  14,0

 5  4  3N  Ø +2 SA       -660  -18,0  18,0    25 24  4H  V  = KA       -420  -14,0  14,0

21 20  3N  Ø +2 S3       -660  -18,0  18,0    31 30  4H  V  = KK       -420  -14,0  14,0

23 22  3N  Ø +2 SA       -660  -18,0  18,0    41 40  4H  V  = KA       -420  -14,0  14,0

51 50  3N  Ø +2 S2       -660  -18,0  18,0    43 42  4H  V  = KK       -420  -14,0  14,0

35 34  2Sx S -3 S4       -800  -23,0  23,0    19 18  6Kx N -4 RA       -800  -24,0  24,0

25 24  4Sx S -5 HA      -1400  -25,0  25,0    49 48  6Kx N -4 RA       -800  -24,0  24,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


9      KQ4                                    10     K86           

Nord   32                                     Øst    Q10862        

Ø-V    J2                                     Alle   85            

       KJ6532                                        AJ4           

A86           2                               J754          103    

AJ8           109754                          A             K543   

AKQ103        9876                            K1093         AQ74   

Q10           984                             Q1096         K73    

       J109753                                       AQ92          

       KQ6                                           J97           

       54                                            J62           

       A7                                            852           


4Sx N -100                                    3N Ø -600            

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     7  3  3  9  6                          NS     4  3  6  5  4 

ØV     4 10 10  4  7                          ØV     9 10  6  8  9 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

37 27  3Sx S  = RA    530       25,0 -25,0    26 22  1N  Ø -3 S9    300       25,0 -25,0

16 39  3N  V -2 SK    200       21,0 -21,0    12  8  5R  Ø -2 H7    200       23,0 -23,0

23 50  3N  V -2 SK    200       21,0 -21,0    35  2  2H  S  = R3    110       21,0 -21,0

46 13  3N  V -2 K2    200       21,0 -21,0     7 11  3R  Ø -1 H7    100       17,0 -17,0

12  8  3S  S  = RA    140       13,0 -13,0    31  4  2N  Ø -1 H7    100       17,0 -17,0

31  4  3S  S  = RA    140       13,0 -13,0    32  3  3R  Ø -1 H7    100       17,0 -17,0

38 49  3S  S  = RA    140       13,0 -13,0     9 19  1N  Ø  = H7        -90   11,0 -11,0

42 29  2S  S +1 RA    140       13,0 -13,0    43 47  1N  Ø  = H9        -90   11,0 -11,0

43 47  3S  S  = RK    140       13,0 -13,0    44 48  2R  V  = R8        -90   11,0 -11,0

 7 11  5H  Ø -1 SJ    100        6,0  -6,0    38 49  3H  N -1 S10      -100    7,0  -7,0

28 24  5H  Ø -1 SJ    100        6,0  -6,0    10 20  3R  Ø  = R6       -110    2,0  -2,0

26 22  4S  N -1 RA        -50    2,0  -2,0    28 24  3R  Ø  = H6       -110    2,0  -2,0

33 17  4S  S -1 RA        -50    2,0  -2,0    34 18  2R  Ø +1 R8       -110    2,0  -2,0

36  1  4Sx S -1 RA       -100   -2,0   2,0    37 27  3R  Ø  = H9       -110    2,0  -2,0

44 48  4Sx S -1 RA       -100   -2,0   2,0    42 29  1N  Ø +1 K8       -120   -3,0   3,0

15 40  3R  V  = SK       -110   -5,0   5,0    15 40  4R  V  = HJ       -130   -6,0   6,0

 9 19  4R  Ø  = HK       -130   -8,0   8,0    46 13  3R  Ø +1 K8       -130   -6,0   6,0

52  6  4R  V  = SK       -130   -8,0   8,0    25 41  1N  V +2 H2       -150  -14,0  14,0

25 41  3H  V +1 R2       -170  -12,0  12,0    33 17  1N  Ø +2 K8       -150  -14,0  14,0

51  5  3R  Ø +3 HK       -170  -12,0  12,0    36  1  1N  Ø +2 H7       -150  -14,0  14,0

10 20  5Sx S -2 RA       -300  -15,0  15,0    45 14  1N  Ø +2 S2       -150  -14,0  14,0

21 30  4H  Ø  = KA       -620  -19,0  19,0    51  5  3R  Ø +2 HJ       -150  -14,0  14,0

32  3  4H  V  = SK       -620  -19,0  19,0    52  6  1N  Ø +2 S2       -150  -14,0  14,0

45 14  4H  Ø  = KA       -620  -19,0  19,0    16 39  2Hx N -1 S10      -200  -21,0  21,0

35  2  4Hx Ø  = KA       -790  -23,0  23,0    23 50  3H  N -3 S10      -300  -23,0  23,0

34 18  2Nx V +3 SK      -1290  -25,0  25,0    21 30  3Hx N -2 S2       -500  -25,0  25,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


11     AQ109                                  12     AQJ862        

Syd    A1095                                  Vest   1094          

Ingen  A8                                     N-S    4             

       A105                                          J103          

K7432         8                               K             10974  

742           Q86                             K             752    

107           QJ6432                          AQ109832      K5     

K84           J62                             Q752          AK94   

       J65                                           53            

       KJ3                                           AQJ863        

       K95                                           J76           

       Q973                                          86            
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6N S 990                                      5Hx N -200           

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS    12  9 12 11 12                          NS     1  2 10  9  2 

ØV     1  4  1  2  1                          ØV    11 11  2  4  4 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

 9 19  3Rx Ø -4 K7    800       25,0 -25,0    34 18  3N  Ø -5 S5    250       24,0 -24,0

42 29  3N  N +4 R2    520       23,0 -23,0    42 29  3N  V -5 H10   250       24,0 -24,0

10 20  3N  S +3 S3    490       14,0 -14,0    16 39  3N  V -4 S5    200       21,0 -21,0

12  8  3N  S +3 S2    490       14,0 -14,0     9 19  3S  N -1 KA       -100   17,0 -17,0

21 30  3N  S +3 S2    490       14,0 -14,0    10 20  4H  S -1 RA       -100   17,0 -17,0

32  3  3N  S +3 S4    490       14,0 -14,0    23 50  4H  S -1 RA       -100   17,0 -17,0

34 18  3N  S +3 S3    490       14,0 -14,0     7 11  3R  V +2 KJ       -150    1,0  -1,0

36  1  3N  S +3 S2    490       14,0 -14,0    25 41  3R  V +2 H10      -150    1,0  -1,0

37 27  3N  N +3 R2    490       14,0 -14,0    26 22  4K  V +1 H10      -150    1,0  -1,0

43 47  3N  S +3 S3    490       14,0 -14,0    31  4  4K  Ø +1 S3       -150    1,0  -1,0

15 40  4H  N +2 S8    480        5,0  -5,0    32  3  3R  V +2 KJ       -150    1,0  -1,0

26 22  3N  N +2 RQ    460       -1,0   1,0    33 17  3R  V +2 SA       -150    1,0  -1,0

28 24  3N  S +2 S8    460       -1,0   1,0    36  1  3R  V +2 H10      -150    1,0  -1,0

31  4  3N  N +2 S2    460       -1,0   1,0    37 27  3R  V +2 KJ       -150    1,0  -1,0

44 48  3N  S +2 H2    460       -1,0   1,0    38 49  4R  V +1 H10      -150    1,0  -1,0

52  6  3N  N +2 R2    460       -1,0   1,0    43 47  3R  V +2 K10      -150    1,0  -1,0

 7 11  3N  N +1 R2    430      -13,0  13,0    44 48  3R  V +2 KJ       -150    1,0  -1,0

16 39  3N  N +1 R3    430      -13,0  13,0    45 14  3R  V +2 H4       -150    1,0  -1,0

23 50  3N  S +1 S2    430      -13,0  13,0    46 13  3R  V +2 SA       -150    1,0  -1,0

33 17  3N  N +1 R2    430      -13,0  13,0    28 24  4K  Ø +2 S5       -170  -13,0  13,0

35  2  3N  N +1 R3    430      -13,0  13,0    12  8  5K  V  = H3       -400  -20,0  20,0

38 49  3N  S +1 S2    430      -13,0  13,0    15 40  5R  Ø  = SA       -400  -20,0  20,0

45 14  3N  S +1 S2    430      -13,0  13,0    21 30  5R  V  = H10      -400  -20,0  20,0

51  5  3N  S  = R10   400      -21,0  21,0    35  2  5K  V  = H10      -400  -20,0  20,0

25 41  3H  N +1 R4    170      -23,0  23,0    51  5  5K  Ø  = HA       -400  -20,0  20,0

46 13  4K  N +1 S8    150      -25,0  25,0    52  6  5K  V  = SA       -400  -20,0  20,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


13     832                                    14     K             

Nord   Q7                                     Øst    K1074         

Alle   K8762                                  Ingen  65            

       1072                                          QJ10976       

AQJ954        K6                              QJ10983       A765   

AK            J109652                         AQJ5          82     

J5            AQ43                            AJ4           Q9832  

K63           Q                               ---           85     

       107                                           42            

       843                                           963           

       109                                           K107          

       AJ9854                                        AK432         


6N Ø -1440                                    6S Ø -980            

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     5  4  0  0  0                          N      8  1  4  1  1 

Ø      7  9 12 12 12                          S      :  :  :  :  3 

V      8  :  :  :  :                          ØV     5 11  8 12  7 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

21 25  3N  V +1 K7       -630   25,0 -25,0     8 35  6S  V -1 KQ     50       25,0 -25,0

 2 15  4S  V +1 R2       -650   23,0 -23,0     5 22  5K  N -3 SA       -150   20,0 -20,0

 1 19  4H  Ø +2 KA       -680   13,0 -13,0    26 33  5K  N -3 SA       -150   20,0 -20,0

 8 35  4H  Ø +2 KA       -680   13,0 -13,0    41 45  5K  S -3 SQ       -150   20,0 -20,0

 9 31  4H  Ø +2 KA       -680   13,0 -13,0    52 43  5K  S -3 HA       -150   20,0 -20,0

23  4  4H  Ø +2 KA       -680   13,0 -13,0     1 19  5K  N -4 SA       -200   14,0 -14,0

39 20  4H  Ø +2 KA       -680   13,0 -13,0    46  3  3S  V +2 KQ       -200   14,0 -14,0

42 49  4H  Ø +2 KA       -680   13,0 -13,0    21 25  4S  V  = KQ       -420   11,0 -11,0

50  7  4H  Ø +2 KA       -680   13,0 -13,0     2 15  4S  V +1 KQ       -450   -4,0   4,0

51 24  4H  Ø +2 K2       -680   13,0 -13,0     6 40  4S  V +1 KQ       -450   -4,0   4,0

52 43  4H  Ø +2 KA       -680   13,0 -13,0     9 31  4S  V +1 KQ       -450   -4,0   4,0

34 28  3N  V +3 K7       -690    2,0  -2,0    10 32  4S  V +1 KQ       -450   -4,0   4,0

41 45  3N  V +3 K10      -690    2,0  -2,0    14 44  5S  V  = KQ       -450   -4,0   4,0

18 11  4H  Ø +3 S10      -710   -4,0   4,0    16 36  4S  V +1 KQ       -450   -4,0   4,0

26 33  4H  Ø +3 R10      -710   -4,0   4,0    27 47  4S  V +1 KQ       -450   -4,0   4,0

30 13  4H  Ø +3 S10      -710   -4,0   4,0    30 13  5S  V  = KQ       -450   -4,0   4,0

48 38  4S  Ø +3 S10      -710   -4,0   4,0    34 28  4S  V +1 KQ       -450   -4,0   4,0

12 29  4N  V +3 K3       -720  -10,0  10,0    37 17  4S  V +1 KQ       -450   -4,0   4,0

27 47  3N  Ø +4 K4       -720  -10,0  10,0    39 20  4S  V +1 KQ       -450   -4,0   4,0

 6 40  6H  Ø  = KA      -1430  -15,0  15,0    42 49  5S  V  = KQ       -450   -4,0   4,0

14 44  6S  V  = R2      -1430  -15,0  15,0    48 38  4S  V +1 KQ       -450   -4,0   4,0

16 36  6S  V  = S3      -1430  -15,0  15,0    51 24  4S  V +1 KQ       -450   -4,0   4,0

 5 22  6S  V +1 S2      -1460  -21,0  21,0    12 29  5S  V +1 KA       -480  -20,0  20,0

10 32  6S  V +1 S3      -1460  -21,0  21,0    23  4  4S  V +2 R6       -480  -20,0  20,0

37 17  6S  V +1 R6      -1460  -21,0  21,0    18 11  6Kx S -3 RA       -500  -24,0  24,0
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46  3  6N  V +1 R2      -1470  -25,0  25,0    50  7  5Kx N -3 SA       -500  -24,0  24,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


15     AJ1054                                 16     876           

Syd    AKQ8                                   Vest   J1052         

N-S    J106                                   Ø-V    1075          

       2                                             KQ5           

96            K732                            2             K10    

107654        J93                             8764          AQ9    

AK8           72                              AJ84          632    

1065          QJ98                            9432          AJ1087 

       Q8                                            AQJ9543       

       2                                             K3            

       Q9543                                         KQ9           

       AK743                                         6             


3N S 600                                      3Sx N -100           

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

N      9 10  7  9  9                          NS     4  4  5  8  7 

S      8  :  :  :  :                          Ø      9  9  8  5  6 

ØV     4  2  5  3  4                          V      :  7  7  3  4 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

 2 15  3N  N +2 S3    660       24,0 -24,0     1 19  4S  S  = H8    420       21,0 -21,0

37 17  3N  N +2 H3    660       24,0 -24,0     8 35  4S  S  = H8    420       21,0 -21,0

 1 19  3N  S +1 H4    630       14,0 -14,0    41 45  4S  S  = K4    420       21,0 -21,0

 8 35  3N  S +1 H4    630       14,0 -14,0    42 49  4S  S  = H3    420       21,0 -21,0

10 32  3N  N +1 H3    630       14,0 -14,0    48 38  4S  S  = K9    420       21,0 -21,0

12 29  3N  S +1 H3    630       14,0 -14,0     9 31  2S  S +3 H6    200       14,0 -14,0

18 11  3N  S +1 RA    630       14,0 -14,0    37 17  3S  S +2 H8    200       14,0 -14,0

27 47  3N  N +1 R7    630       14,0 -14,0    10 32  2S  S +2 K4    170       10,0 -10,0

39 20  3N  N +1 H6    630       14,0 -14,0    39 20  2S  S +2 H6    170       10,0 -10,0

51 24  3N  S +1 RA    630       14,0 -14,0     5 22  2S  N +1 H6    140        1,0  -1,0

52 43  4S  N  = S2    620        5,0  -5,0    12 29  2S  S +1 H8    140        1,0  -1,0

 5 22  3N  S  = H4    600       -4,0   4,0    14 44  1S  S +2 H7    140        1,0  -1,0

 9 31  3N  N  = KQ    600       -4,0   4,0    18 11  3S  S  = K5    140        1,0  -1,0

23  4  3N  N  = KQ    600       -4,0   4,0    46  3  2S  S +1 K9    140        1,0  -1,0

30 13  3N  N  = H3    600       -4,0   4,0    50  7  2S  N +1 R2    140        1,0  -1,0

41 45  3N  N  = KQ    600       -4,0   4,0    51 24  3S  S  = K2    140        1,0  -1,0

42 49  3N  N  = K3    600       -4,0   4,0     2 15  4S  S -1 K2        -50  -14,0  14,0

46  3  3N  S  = H7    600       -4,0   4,0     6 40  4S  S -1 K4        -50  -14,0  14,0

48 38  3N  N  = KQ    600       -4,0   4,0    16 36  4S  S -1 K2        -50  -14,0  14,0

14 44  4S  N -1 R7       -100  -17,0  17,0    21 25  4S  S -1 RA        -50  -14,0  14,0

16 36  5R  N -1 S8       -100  -17,0  17,0    23  4  4S  S -1 K3        -50  -14,0  14,0

21 25  5R  S -1 S6       -100  -17,0  17,0    26 33  4S  S -1 K9        -50  -14,0  14,0

34 28  5R  S -1 H7       -100  -17,0  17,0    34 28  4S  S -1 H8        -50  -14,0  14,0

50  7  5R  S -1 S3       -100  -17,0  17,0    52 43  4S  S -1 K2        -50  -14,0  14,0

 6 40  5N  N -2 H3       -200  -23,0  23,0    27 47  4S  S -2 H6       -100  -24,0  24,0

26 33  3H  N -3 R7       -300  -25,0  25,0    30 13  4S  S -2 H6       -100  -24,0  24,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


17     8542                                   18     5             

Nord   62                                     Øst    752           

Ingen  A84                                    N-S    98763         

       AKJ8                                          A876          

KQ9           AJ106                           A7432         KJ98   

A1043         KJ87                            A6            QJ98   

KJ72          Q106                            K5            Q42    

92            Q6                              J1052         KQ     

       73                                            Q106          

       Q95                                           K1043         

       953                                           AJ10          

       107543                                        943           


4S Ø -420                                     4S Ø -420            

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     7  3  2  3  5                          N      4  6  4  3  4 

ØV     6 10 10 10  7                          S      :  :  5  :  : 

                                              ØV     8  7  8 10  9 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

 9 36  3N  V -2 KA    100       25,0 -25,0     4 15  2S  V +1 R9       -140   25,0 -25,0

 7 40  4H  Ø -1 KA     50       12,0 -12,0    34 20  3N  V  = R9       -400   23,0 -23,0

17 13  4H  V -1 KA     50       12,0 -12,0     1 44  4S  V  = H7       -420    2,0  -2,0

21 38  4H  V -1 KA     50       12,0 -12,0     7 40  4S  V  = R3       -420    2,0  -2,0

23 11  4H  V -1 KA     50       12,0 -12,0     9 36  4S  V  = R9       -420    2,0  -2,0

24  3  4H  Ø -1 K3     50       12,0 -12,0    16 52  4S  V  = R9       -420    2,0  -2,0

26 14  4H  V -1 KA     50       12,0 -12,0    17 13  4S  Ø  = K9       -420    2,0  -2,0

27 49  2N  Ø -1 K7     50       12,0 -12,0    18 12  4S  V  = R9       -420    2,0  -2,0

28 50  4H  V -1 KA     50       12,0 -12,0    19 29  4S  Ø  = K2       -420    2,0  -2,0
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37 30  4H  V -1 KA     50       12,0 -12,0    21 38  4S  V  = R9       -420    2,0  -2,0

41  6  4H  Ø -1 K3     50       12,0 -12,0    22 35  4S  V  = H2       -420    2,0  -2,0

42 10  4H  Ø -1 S5     50       12,0 -12,0    23 11  4S  V  = KA       -420    2,0  -2,0

51 45  4H  Ø -1 K10    50       12,0 -12,0    24  3  4S  V  = R9       -420    2,0  -2,0

 4 15  3R  V +1 KA       -130   -1,0   1,0    26 14  4S  V  = R9       -420    2,0  -2,0

16 52  3H  Ø  = S7       -140   -3,0   3,0    28 50  4S  V  = H7       -420    2,0  -2,0

31 25  3H  V +1 KK       -170   -6,0   6,0    31 25  4S  V  = H2       -420    2,0  -2,0

34 20  2H  V +2 KA       -170   -6,0   6,0    32 43  4S  V  = K7       -420    2,0  -2,0

22 35  3N  V  = KK       -400   -9,0   9,0    33 48  4S  V  = KA       -420    2,0  -2,0

 1 44  4H  V  = KA       -420  -16,0  16,0    37 30  4S  Ø  = H3       -420    2,0  -2,0

18 12  4H  V  = KA       -420  -16,0  16,0    39  5  4S  Ø  = RJ       -420    2,0  -2,0

33 48  4H  V  = KA       -420  -16,0  16,0    47  8  4S  V  = R3       -420    2,0  -2,0

39  5  4H  Ø  = S7       -420  -16,0  16,0    51 45  4S  V  = H2       -420    2,0  -2,0

46  2  4H  Ø  = K10      -420  -16,0  16,0    27 49  4S  V +1 H7       -450  -22,0  22,0

47  8  4H  V  = KK       -420  -16,0  16,0    41  6  4S  V +1 H7       -450  -22,0  22,0

19 29  2Hx S -4 SA       -800  -24,0  24,0    42 10  4S  V +1 H2       -450  -22,0  22,0

32 43  5Kx N -4 H3       -800  -24,0  24,0    46  2  4S  V +1 R9       -450  -22,0  22,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


19     K982                                   20     Q8            

Syd    Q1087                                  Vest   J1073         

Ø-V    9                                      Alle   Q74           

       AQ32                                          K532          

AJ105         64                              AJ2           7643   

K4            653                             AQ92          54     

A103          KJ642                           A6            K1053  

10985         K64                             AQ87          1064   

       Q73                                           K1095         

       AJ92                                          K86           

       Q875                                          J982          

       J7                                            J9            


2H S 110                                      2N V -120            

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

N      6  5  8  6  6                          N      4  5  4  4  5 

S      :  :  :  7  :                          S      :  :  5  :  : 

Ø      7  8  5  6  7                          Ø      9  7  8  8  8 

V      :  :  :  :  6                          V      :  8  :  :  : 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

31 25  1N  Ø -3 KJ    300       25,0 -25,0    24  3  3N  V -3 R4    300       25,0 -25,0

 4 15  2H  S +1 R3    140       19,0 -19,0     4 15  3N  V -2 HJ    200       21,0 -21,0

21 38  2H  S +1 R3    140       19,0 -19,0    31 25  2N  V -2 H3    200       21,0 -21,0

28 50  2H  S +1 K10   140       19,0 -19,0    39  5  4S  Ø -2 KJ    200       21,0 -21,0

34 20  2H  S +1 RA    140       19,0 -19,0    23 11  2N  V -1 H3    100       11,0 -11,0

41  6  3H  S  = K10   140       19,0 -19,0    27 49  2N  V -1 K2    100       11,0 -11,0

 1 44  1H  S +1 RA    110        5,0  -5,0    28 50  2N  Ø -1 H3    100       11,0 -11,0

 7 40  2H  N  = S3    110        5,0  -5,0    34 20  3N  V -1 K2    100       11,0 -11,0

16 52  2H  N  = H3    110        5,0  -5,0    37 30  2N  V -1 H3    100       11,0 -11,0

17 13  2H  S  = K10   110        5,0  -5,0    42 10  3N  V -1 K3    100       11,0 -11,0

24  3  1H  S +1 K10   110        5,0  -5,0    51 45  2N  V -1 HJ    100       11,0 -11,0

27 49  2H  S  = K9    110        5,0  -5,0     7 40  2N  V  = H2       -120   -2,0   2,0

33 48  2H  S  = RA    110        5,0  -5,0    17 13  2N  V  = K3       -120   -2,0   2,0

37 30  2H  S  = K10   110        5,0  -5,0    18 12  2N  V  = H3       -120   -2,0   2,0

51 45  2H  S  = K10   110        5,0  -5,0    19 29  2N  V  = HJ       -120   -2,0   2,0

42 10  1N  Ø -1 H2    100       -6,0   6,0    32 43  1N  V +1 HJ       -120   -2,0   2,0

47  8  1N  V -1 KJ    100       -6,0   6,0    46  2  2N  V  = HJ       -120   -2,0   2,0

19 29  2H  N -1 K4        -50  -12,0  12,0    16 52  2N  V +1 SQ       -150  -12,0  12,0

26 14  3H  S -1 R3        -50  -12,0  12,0    21 38  2N  V +1 HJ       -150  -12,0  12,0

32 43  2N  S -1 K6        -50  -12,0  12,0    26 14  2N  V +1 HJ       -150  -12,0  12,0

46  2  3H  S -1 RA        -50  -12,0  12,0    47  8  2N  V +1 H10      -150  -12,0  12,0

 9 36  1N  Ø  = H9        -90  -18,0  18,0    33 48  2N  V +2 HJ       -180  -17,0  17,0

22 35  1N  V  = H8        -90  -18,0  18,0     9 36  3N  V  = K3       -600  -21,0  21,0

23 11  1N  V +2 S9       -150  -21,0  21,0    22 35  3N  V  = H3       -600  -21,0  21,0

39  5  2Rx Ø  = KJ       -180  -23,0  23,0    41  6  3N  V  = K2       -600  -21,0  21,0

18 12  4Hx S -2 K10      -300  -25,0  25,0     1 44  3N  V +1 K2       -630  -25,0  25,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


21     K109862                                22     532           

Nord   72                                     Øst    Q1073         

N-S    K3                                     Ø-V    109653        

       873                                           8             

73            QJ54                            J64           K1098  

109864        AQ                              4             986    

7642          A9                              AKJ7          842    

102           AKQJ4                           KJ642         AQ5    

       A                                             AQ7           

       KJ53                                          AKJ52         

       QJ1085                                        Q             

       965                                           10973         


2N Ø -120                                     3H S 140             
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       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     5  6  4  6  5                          NS     4  6  9  5  5 

Ø      8  7  8  7  8                          ØV     9  7  3  7  6 

V      :  6  :  :  7 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

18 24  5K  Ø -4 SA    200       24,0 -24,0     6 23  4H  S  = RA    420       20,0 -20,0

49  9  6K  Ø -4 RQ    200       24,0 -24,0    11 20  4H  S  = RA    420       20,0 -20,0

 6 23  3N  Ø -3 RQ    150       16,0 -16,0    17  1  4H  S  = RQ    420       20,0 -20,0

16 38  3N  Ø -3 RQ    150       16,0 -16,0    18 24  4H  S  = RA    420       20,0 -20,0

28  7  3N  Ø -3 RQ    150       16,0 -16,0    22 44  4H  S  = RA    420       20,0 -20,0

29 25  2N  Ø -3 RQ    150       16,0 -16,0    47 36  4H  S  = RA    420       20,0 -20,0

34 46  3N  Ø -3 RQ    150       16,0 -16,0    10  8  4K  V -3 H10   300       13,0 -13,0

37 39  3N  Ø -3 SA    150       16,0 -16,0    16 38  5Kx Ø -1 RQ    200        9,0  -9,0

 4 12  3H  Ø -2 RQ    100        2,0  -2,0    28  7  4S  Ø -2 HA    200        9,0  -9,0

10  8  3N  Ø -2 RQ    100        2,0  -2,0    32  2  4K  V -2 H7    200        9,0  -9,0

11 20  2N  Ø -2 RQ    100        2,0  -2,0    29 25  3H  S +1 H4    170        1,0  -1,0

13 42  3N  Ø -2 R2    100        2,0  -2,0    33 21  3H  S +1 RA    170        1,0  -1,0

22 44  3N  Ø -2 RQ    100        2,0  -2,0    43  3  3H  S +1 RA    170        1,0  -1,0

40  5  2S  Ø -2 RQ    100        2,0  -2,0    45 19  3H  S +1 RA    170        1,0  -1,0

43  3  3N  Ø -2 RQ    100        2,0  -2,0    49  9  3H  S +1 RK    170        1,0  -1,0

47 36  3N  Ø -2 RQ    100        2,0  -2,0    34 46  3H  S  = RA    140       -6,0   6,0

17  1  3N  Ø -1 SA     50      -12,0  12,0    48 15  1H  S +2 RA    140       -6,0   6,0

26 51  3H  Ø -1 SA     50      -12,0  12,0    13 42  3S  Ø -1 HA    100       -9,0   9,0

31 35  3H  Ø -1 RQ     50      -12,0  12,0    52 50  3H  S -1 RA        -50  -11,0  11,0

32  2  4H  V -1 S10    50      -12,0  12,0    27 14  2K  V  = HQ        -90  -13,0  13,0

45 19  3K  Ø -1 SA     50      -12,0  12,0    30 41  1N  S -2 RK       -100  -18,0  18,0

52 50  3N  Ø -1 RQ     50      -12,0  12,0    31 35  5Hx S -1 RA       -100  -18,0  18,0

48 15  2N  Ø  = RQ       -120  -19,0  19,0    37 39  4H  S -2 RA       -100  -18,0  18,0

30 41  3H  Ø  = RQ       -140  -22,0  22,0    40  5  3Hx S -1 RA       -100  -18,0  18,0

33 21  3H  Ø  = RQ       -140  -22,0  22,0     4 12  2K  V +1 H3       -110  -24,0  24,0

27 14  3N  Ø  = SA       -400  -25,0  25,0    26 51  3K  V  = HQ       -110  -24,0  24,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


23     A7                                     24     J106          

Syd    K7432                                  Vest   54            

Alle   A10762                                 Ingen  J873          

       8                                             J875          

832           QJ109                           7542          AKQ9   

965           A                               K3            AJ1072 

Q85           J93                             K65           AQ109  

Q976          AKJ102                          KQ64          ---    

       K654                                          83            

       QJ108                                         Q986          

       K4                                            42            

       543                                           A10932        


5H S 650                                      7S V -1510           

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     4  9 11  6  7                          N      5  0  1  0  1 

ØV     7  3  2  6  6                          S      4  :  :  :  : 

                                              ØV     8 12 12 13 12 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

16 38  3Hx N +2 KA   1130       25,0 -25,0    13 42  7S  V -2 K2    100       24,0 -24,0

11 20  4Hx N +1 KA    990       22,0 -22,0    26 51  7S  V -2 K5    100       24,0 -24,0

18 24  4Hx N +1 K8    990       22,0 -22,0     6 23  6N  V -1 K8     50       12,0 -13,0

26 51  5Kx Ø -3 RK    800       19,0 -19,0    11 20  6N  V -1 SJ     50       12,0 -13,0

13 42  4H  N +1 KA    650       10,0 -10,0    16 38  6S  V -1 K8     50       12,0 -13,0

22 44  4H  N +1 KA    650       10,0 -10,0    28  7  7S  V -1 R6     50       12,0 -13,0

28  7  4S  N +1 KA    650       10,0 -10,0    31 35  7S  V -1 S6     50       12,0 -13,0

31 35  4H  N +1 KA    650       10,0 -10,0    32  2  6S  V -1 SJ     50       12,0 -13,0

32  2  4H  N +1 KA    650       10,0 -10,0    33 21  6S  V -1 K5     50       12,0 -13,0

37 39  4H  N +1 KA    650       10,0 -10,0    37 39  6N  V -1 SJ     50       12,0 -13,0

43  3  4H  N +1 KA    650       10,0 -10,0    43  3  5N  V -1 SJ     50       12,0 -13,0

52 50  4H  N +1 KK    650       10,0 -10,0    48 15  1H  Ø +3 KA       -170    1,0  -3,0

34 46  5Kx Ø -2 K3    500        1,0  -1,0    17  1  4S  V +1 K8       -450   -2,0   0,0

48 15  2H  N +4 SQ    230       -1,0   1,0    29 25  4S  V +1 H5       -450   -2,0   0,0

 4 12  3H  N +2 SQ    200      -11,0  11,0    34 46  5N  V  = K5       -460   -5,0   3,0

 6 23  3H  N +2 KA    200      -11,0  11,0    18 24  4S  V +2 K5       -480   -8,0   6,0

10  8  3H  N +2 KA    200      -11,0  11,0    45 19  4S  V +2 R8       -480   -8,0   6,0

17  1  3H  N +2 R2    200      -11,0  11,0     4 12  6S  V  = SJ       -980  -15,0  14,0

29 25  2H  N +3 KA    200      -11,0  11,0    22 44  6S  V  = S6       -980  -15,0  14,0

30 41  3H  N +2 KA    200      -11,0  11,0    40  5  6S  V  = K8       -980  -15,0  14,0

33 21  3H  N +2 KA    200      -11,0  11,0    47 36  6S  V  = S6       -980  -15,0  14,0

47 36  2H  N +3 KA    200      -11,0  11,0    52 50  6S  V  = K8       -980  -15,0  14,0

49  9  2H  N +3 KA    200      -11,0  11,0    30 41  6N  V  = SJ       -990  -21,0  21,0

27 14  2H  N +2 KA    170      -22,0  22,0    27 14  6S  V +1 SA      -1010  -24,0  24,0

45 19  3H  N +1 KA    170      -22,0  22,0    49  9  6S  V +1 R7      -1010  -24,0  24,0

40  5  3K  Ø  = HQ       -110  -25,0  25,0    10  8                 50/-980   12,0  14,0
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


25     875432                                 26     62            

Nord   Q986                                   Øst    Q8            

Ø-V    J2                                     Alle   KJ432         

       J                                             A1052         

KQ1096        A                               AJ87          K543   

A2            K54                             KJ1062        A54    

Q94           K108753                         96            AQ1075 

Q105          A96                             64            3      

       J                                             Q109          

       J1073                                         973           

       A6                                            8             

       K87432                                        KQJ987        


6N Ø -1440                                    7Kx S -1400          

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     5  1  5  2  1                          NS     8  2  1  0  1 

Ø      8 11  7  9 12                          ØV     5 10 12 12  7 

V      7 10  5  : 11 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

28  8  4S  V -2 H8    200       25,0 -25,0    50 26  3H  V  = KA       -140   25,0 -25,0

 7 41  3N  V -1 H6    100       22,0 -22,0    14 48  3H  V +1 KA       -170   21,0 -21,0

21 35  3N  V -1 H6    100       22,0 -22,0    19 15  3S  V +1 KA       -170   21,0 -21,0

32  1  4Hx S -3 RQ       -500   19,0 -19,0    28  8  3S  Ø +1 KK       -170   21,0 -21,0

30 40  3N  V  = H6       -600   17,0 -17,0     7 41  2H  V +3 S7       -200   13,0 -13,0

19 15  3N  Ø +1 K2       -630   14,0 -14,0     9 18  2S  Ø +3 KK       -200   13,0 -13,0

34 12  3N  Ø +1 K4       -630   14,0 -14,0    39 42  3H  V +2 KA       -200   13,0 -13,0

13  5  3N  V +2 KJ       -660    6,0  -6,0    43 10  3H  V +2 KA       -200   13,0 -13,0

14 48  3N  V +2 KJ       -660    6,0  -6,0    46 31  3S  Ø +2 R6       -200   13,0 -13,0

22 33  3N  V +2 K3       -660    6,0  -6,0    38 45  2S  Ø +4 KK       -230    6,0  -6,0

36 24  3N  V +2 H9       -660    6,0  -6,0    49 29  2S  Ø +4 KK       -230    6,0  -6,0

49 29  3N  Ø +2 K2       -660    6,0  -6,0     3 23  5Kx S -2 SA       -500    3,0  -3,0

50 26  3N  V +2 KJ       -660    6,0  -6,0    32  1  4S  Ø  = R8       -620    0,0   0,0

47  6  4S  Ø +2 SQ       -680   -1,0   1,0    36 24  4S  Ø  = KK       -620    0,0   0,0

 3 23  3N  V +3 KJ       -690  -12,0  12,0    17  4  4S  Ø +1 KK       -650   -6,0   6,0

 9 18  3N  V +3 H6       -690  -12,0  12,0    22 33  4H  V +1 KA       -650   -6,0   6,0

17  4  3N  V +3 H9       -690  -12,0  12,0    27 20  4S  Ø +1 KK       -650   -6,0   6,0

25 16  3N  Ø +3 K2       -690  -12,0  12,0    52 44  4S  Ø +1 KK       -650   -6,0   6,0

27 20  3N  Ø +3 HJ       -690  -12,0  12,0    13  5  4S  Ø +2 R2       -680  -15,0  15,0

39 42  3N  Ø +3 HJ       -690  -12,0  12,0    21 35  4S  Ø +2 R8       -680  -15,0  15,0

43 10  3N  V +3 H6       -690  -12,0  12,0    30 40  4S  Ø +2 KK       -680  -15,0  15,0

46 31  3N  Ø +3 KJ       -690  -12,0  12,0    37  2  4S  Ø +2 KK       -680  -15,0  15,0

51 11  3N  V +3 H6       -690  -12,0  12,0    51 11  4S  Ø +2 KK       -680  -15,0  15,0

52 44  3N  V +3 H9       -690  -12,0  12,0    47  6  3N  Ø +3 H3       -690  -21,0  21,0

37  2  6R  Ø  = SJ      -1370  -24,0  24,0    25 16  4S  Ø +3 R8       -710  -23,0  23,0

38 45  6R  Ø  = HJ      -1370  -24,0  24,0    34 12  5Kx S -3 R9       -800  -25,0  25,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


27     7                                      28     975           

Syd    952                                    Vest   753           

Ingen  K94                                    N-S    A43           

       K86432                                        K732          

Q1095         KJ                              10863         AKJ    

K             QJ10743                         AQ104         862    

AQ32          J75                             98            107652 

AQ97          J10                             J98           105    

       A86432                                        Q42           

       A86                                           KJ9           

       1086                                          KQJ           

       5                                             AQ64          


3N V -400                                     1N N 90              

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     6  4  5  5  3                          NS     7  6  5  5  7 

ØV     7  8  8  7  9                          ØV     5  7  7  7  6 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

13  5  4H  Ø -4 K6    200       25,0 -25,0     3 23  1N  S +2 H4    150       25,0 -25,0

25 16  4H  Ø -3 K5    150       20,0 -20,0     9 18  1N  S +1 H4    120       17,0 -17,0

32  1  4H  Ø -3 K5    150       20,0 -20,0    21 35  1N  S +1 S6    120       17,0 -17,0

46 31  4H  V -3 S7    150       20,0 -20,0    25 16  1N  S +1 H4    120       17,0 -17,0

47  6  4H  Ø -3 K4    150       20,0 -20,0    28  8  1N  S +1 S3    120       17,0 -17,0

 7 41  4H  Ø -2 SA    100       12,0 -12,0    38 45  2N  N  = SK    120       17,0 -17,0

14 48  4H  Ø -2 K5    100       12,0 -12,0    47  6  1N  S +1 H2    120       17,0 -17,0

49 29  4H  Ø -2 K5    100       12,0 -12,0    51 11  2N  S  = S8    120       17,0 -17,0

51 11  4H  Ø -2 K5    100       12,0 -12,0    14 48  1N  Ø -2 K2    100        9,0  -9,0

28  8  3N  Ø -1 K6     50        6,0  -6,0     7 41  2N  S -1 RJ       -100    1,0  -1,0

43 10  4H  V -1 S7     50        6,0  -6,0    13  5  3N  S -1 H4       -100    1,0  -1,0
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37  2  2S  S -3 HK       -150    2,0  -2,0    19 15  3N  N -1 SA       -100    1,0  -1,0

39 42  2S  S -3 HK       -150    2,0  -2,0    27 20  3N  N -1 SA       -100    1,0  -1,0

 3 23  3N  V  = S7       -400  -11,0  11,0    30 40  3N  S -1 H4       -100    1,0  -1,0

 9 18  3N  V  = S7       -400  -11,0  11,0    37  2  2N  N -1 SA       -100    1,0  -1,0

19 15  3N  V  = K3       -400  -11,0  11,0    52 44  3N  S -1 S3       -100    1,0  -1,0

22 33  3N  V  = K4       -400  -11,0  11,0    49 29  3H  Ø  = KA       -140   -7,0   7,0

27 20  3N  V  = S7       -400  -11,0  11,0    17  4  2N  N -2 R3       -200  -16,0  16,0

30 40  3N  V  = S7       -400  -11,0  11,0    32  1  3N  N -2 R5       -200  -16,0  16,0

34 12  3N  V  = K4       -400  -11,0  11,0    34 12  3N  S -2 S8       -200  -16,0  16,0

36 24  3N  V  = S7       -400  -11,0  11,0    36 24  3N  N -2 R2       -200  -16,0  16,0

38 45  3N  V  = K2       -400  -11,0  11,0    39 42  3N  N -2 SA       -200  -16,0  16,0

50 26  3N  Ø  = S3       -400  -11,0  11,0    43 10  3N  S -2 S8       -200  -16,0  16,0

52 44  3N  V  = K4       -400  -11,0  11,0    46 31  3N  N -2 SA       -200  -16,0  16,0

17  4  3N  V +1 K2       -430  -24,0  24,0    50 26  3N  N -2 R5       -200  -16,0  16,0

21 35  3N  V +1 K2       -430  -24,0  24,0    22 33  3N  S -3 KJ       -300  -25,0  25,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


29     QJ105                                  30     QJ10952       

Nord   K54                                    Øst    A943          

Alle   QJ8                                    Ingen  65            

       K87                                           J             

AK3           984                             4             A87    

A9            QJ103                           QJ10875       K2     

654           1073                            J             AQ10832

AQ1053        J42                             Q8763         K9     

       762                                           K63           

       8762                                          6             

       AK92                                          K974          

       96                                            A10542        


2R N 90                                       4Hx Ø 100            

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     5  8  6  7  6                          NS     5  6  4  9  5 

ØV     7  5  6  5  7                          ØV     8  6  9  3  6 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

 6 36  3K  V -2 SQ    200       23,0 -23,0    13 43  4Sx N  = HK    590       25,0 -25,0

16 21  3K  V -2 RQ    200       23,0 -23,0    35  3  4S  N  = HK    420       23,0 -23,0

40  1  1N  V -2 RQ    200       23,0 -23,0     6 36  5Hx V -2 KJ    300       20,0 -20,0

35  3  2S  N  = KJ    110       19,0 -19,0    40  1  4Hx V -2 SQ    300       20,0 -20,0

11 34  1N  V -1 SQ    100       14,0 -14,0    24  4  3S  N +1 RA    170       16,0 -16,0

14  7  1N  V -1 SA    100       14,0 -14,0    27 15  3S  N +1 RA    170       16,0 -16,0

27 15  1N  V -1 RQ    100       14,0 -14,0     9 26  4H  V -3 SQ    150       12,0 -12,0

31 23  2K  V -1 SQ    100       14,0 -14,0    11 34  5H  V -3 KJ    150       12,0 -12,0

 9 26  1N  N  = HQ     90        9,0  -9,0    42 17  3S  N  = HK    140        9,0  -9,0

 5 41  1N  V  = SQ        -90   -3,0   3,0     5 41  4H  V -2 KJ    100        1,0  -1,0

10  2  1N  V  = RQ        -90   -3,0   3,0     8 32  4H  Ø -2 H6    100        1,0  -1,0

12 39  1N  Ø  = SQ        -90   -3,0   3,0    10  2  4H  Ø -2 S3    100        1,0  -1,0

13 43  1N  V  = R2        -90   -3,0   3,0    12 39  4H  V -2 SQ    100        1,0  -1,0

20 33  1N  V  = RQ        -90   -3,0   3,0    14  7  5Hx Ø -1 H2    100        1,0  -1,0

24  4  1N  V  = RQ        -90   -3,0   3,0    16 21  4H  Ø -2 H6    100        1,0  -1,0

25 45  1N  V  = R8        -90   -3,0   3,0    44 51  4H  V -2 R6    100        1,0  -1,0

29 52  1N  V  = SQ        -90   -3,0   3,0    20 33  4H  V -1 KJ     50      -10,0  10,0

30 47  1N  Ø  = H4        -90   -3,0   3,0    37 28  4H  Ø -1 S6     50      -10,0  10,0

37 28  1N  V  = SQ        -90   -3,0   3,0    38 19  4H  Ø -1 KA     50      -10,0  10,0

46 48  2K  V  = RQ        -90   -3,0   3,0    49 22  4H  Ø -1 KA     50      -10,0  10,0

 8 32  2R  S -1 HA       -100  -17,0  17,0    29 52  4Sx N -1 HK       -100  -16,0  16,0

18 50  1N  S -1 K3       -100  -17,0  17,0    46 48  4Sx N -1 HK       -100  -16,0  16,0

42 17  2H  S -1 H3       -100  -17,0  17,0    25 45  2H  V +1 KJ       -140  -19,0  19,0

44 51  1N  V +1 H4       -120  -21,0  21,0    31 23  5Sx N -2 HK       -300  -21,0  21,0

49 22  1N  V +2 H4       -150  -23,0  23,0    30 47  4H  V  = KJ       -420  -23,0  23,0

38 19  1N  S -2 K3       -200  -25,0  25,0    18 50  4Hx V  = KJ       -590  -25,0  25,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


31     104                                    32     K5            

Syd    AKQ43                                  Vest   J73           

N-S    A9                                     Ø-V    K1043         

       K765                                          AJ107         

J8            A9732                           QJ1087632     94     

1097          8652                            106           9854   

K10643        852                             82            AQ6    

943           A                               2             KQ96   

       KQ65                                          A             

       J                                             AKQ2          

       QJ7                                           J975          

       QJ1082                                        8543          


5N S 660                                      4N N 430             

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS    11  7 11  9 11                          N      9  9 10  5 10 
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ØV     2  5  2  4  2                          S      8  :  8  :  9 

                                              ØV     4  3  3  8  3 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

16 21  3N  S +3 R3    690       18,0 -18,0    38 19  4Rx S  = SQ    510       25,0 -25,0

18 50  3N  S +3 SJ    690       18,0 -18,0     6 36  3N  N +1 S9    430       18,0 -18,0

27 15  3N  S +3 R3    690       18,0 -18,0    10  2  3N  N +1 S9    430       18,0 -18,0

29 52  3N  S +3 SJ    690       18,0 -18,0    20 33  3N  N +1 S9    430       18,0 -18,0

37 28  3N  S +3 SJ    690       18,0 -18,0    27 15  3N  N +1 S9    430       18,0 -18,0

42 17  4N  S +2 H10   690       18,0 -18,0    40  1  3N  N +1 KK    430       18,0 -18,0

44 51  3N  S +3 SJ    690       18,0 -18,0    44 51  3N  N +1 KK    430       18,0 -18,0

46 48  3N  S +3 SJ    690       18,0 -18,0     9 26  3N  N  = S9    400        8,0  -8,0

 6 36  3N  S +2 R3    660       -3,0   3,0    31 23  3N  N  = S9    400        8,0  -8,0

 9 26  3N  N +2 S3    660       -3,0   3,0    37 28  3N  N  = S9    400        8,0  -8,0

10  2  3N  S +2 R4    660       -3,0   3,0    42 17  3N  N  = H3    400        8,0  -8,0

11 34  3N  S +2 SJ    660       -3,0   3,0    13 43  4S  V -2 R3    200        1,0  -1,0

12 39  3N  S +2 SJ    660       -3,0   3,0    30 47  3Sx V -1 R4    200        1,0  -1,0

13 43  3N  S +2 SJ    660       -3,0   3,0    35  3  4S  V -2 R4    200        1,0  -1,0

14  7  3N  S +2 SJ    660       -3,0   3,0     5 41  3R  N +1 S5    130       -3,0   3,0

24  4  3N  S +2 R3    660       -3,0   3,0    24  4  4S  V -1 H3    100       -6,0   6,0

30 47  3N  S +2 SJ    660       -3,0   3,0    25 45  4S  V -1 R3    100       -6,0   6,0

31 23  3N  S +2 SJ    660       -3,0   3,0    11 34  4H  S -1 K2        -50  -10,0  10,0

38 19  4N  S +1 SJ    660       -3,0   3,0    12 39  3N  N -1 S8        -50  -10,0  10,0

40  1  3N  S +2 SJ    660       -3,0   3,0    16 21  4K  N -2 S9       -100  -15,0  15,0

49 22  3N  S +2 SJ    660       -3,0   3,0    29 52  3Nx N -1 S9       -100  -15,0  15,0

20 33  3N  N +1 S3    630      -17,0  17,0    46 48  5H  S -2 K2       -100  -15,0  15,0

 5 41  5K  S +1 H6    620      -19,0  19,0     8 32  3S  V +1 H7       -170  -20,0  20,0

35  3  5K  S  = S8    600      -21,0  21,0    49 22  3S  V +1 KA       -170  -20,0  20,0

 8 32  3K  S +1 SJ    130      -23,0  23,0    18 50  5Hx S -3 K2       -500  -23,0  23,0

25 45  5K  S -1 SJ       -100  -25,0  25,0    14  7  3Sx V +1 H3       -930  -25,0  25,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


33     9843                                   34     2             

Nord   10743                                  Øst    943           

Ingen  86                                     N-S    AKQ94         

       AJ3                                           J1083         

K             QJ1075                          AJ1093        85     

AK9652        J8                              K108          QJ7652 

A974          32                              8             J532   

Q8            K1095                           AK72          4      

       A62                                           KQ764         

       Q                                             A             

       KQJ105                                        1076          

       7642                                          Q965          


3H Ø -140                                     3H Ø -140            

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     4  6  3  4  4                          NS     8  8  3  6  5 

ØV     7  7  9  8  7                          ØV     5  4  9  7  8 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

28  2  3Nx Ø -2 RK    300       25,0 -25,0    30 49  3R  N  = K4    110       25,0 -25,0

50 21  4H  V -2 R8    100       22,9 -22,9     6 51  4Hx Ø -1 SK    100       23,0 -23,0

 3 29  3K  Ø -1 RK     50       14,6 -14,6    15 45  2R  N  = S8     90       20,0 -20,0

 4  7  3H  V -1 R8     50       14,6 -14,6    17 36  2R  N  = K4     90       20,0 -20,0

 6 51  3H  V -1 R8     50       14,6 -14,6     1  8  4H  Ø -1 S4     50       15,0 -15,0

 9 16  2H  V -1 R8     50       14,6 -14,6    38 27  4H  Ø -1 S4     50       15,0 -15,0

12  5  3H  Ø -1 R8     50       14,6 -14,6    40 18  4H  Ø -1 R6     50       15,0 -15,0

15 45  3N  V -1 H4     50       14,6 -14,6    19 25  3R  N -1 K6       -100   11,0 -11,0

22 48  2K  Ø -1 RK     50       14,6 -14,6     3 29  3H  V +1 S2       -170    8,0  -8,0

40 18  1N  V  = R8        -90    6,2  -6,2    24 47  3H  Ø +1 R6       -170    8,0  -8,0

42 32  3R  S -2 HQ       -100    4,2  -4,2     9 16  1N  N -2 H5       -200    1,0  -1,0

11 39  2H  V  = R8       -110    0,0   0,0    11 39  3Kx N -1 K2       -200    1,0  -1,0

19 25  2H  V  = R8       -110    0,0   0,0    22 48  1N  N -2 H2       -200    1,0  -1,0

20 46  2H  V  = R8       -110    0,0   0,0    28  2  1N  N -2 H4       -200    1,0  -1,0

26 35  2H  V +1 R8       -140   -7,3   7,3    31 33  3K  S -2 R8       -200    1,0  -1,0

31 33  3H  V  = R8       -140   -7,3   7,3    20 46  3N  S -4 R8       -400   -5,0   5,0

38 27  2H  V +1 R8       -140   -7,3   7,3     4  7  4H  Ø  = SK       -420   -8,0   8,0

44 34  2H  V +1 R8       -140   -7,3   7,3    41 43  4H  Ø  = SK       -420   -8,0   8,0

41 43  3R  S -3 SK       -150  -12,5  12,5    26 35  4H  V +1 RA       -450  -14,0  14,0

24 47  2H  V +2 R8       -170  -15,6  15,6    37 13  4H  Ø +1 R7       -450  -14,0  14,0

52 23  3H  V +1 R8       -170  -15,6  15,6    42 32  4H  V +1 RA       -450  -14,0  14,0

17 36  4H  V  = R8       -420  -19,8  19,8    50 21  4H  Ø +1 K9       -450  -14,0  14,0

37 13  4H  V  = H3       -420  -19,8  19,8    14 10  2Sx S -2 H8       -500  -19,0  19,0

14 10  3Rx S -3 HK       -500  -22,9  22,9    52 23  2Hx Ø +1 SK       -570  -21,0  21,0

30 49  3Hx V  = R8       -530  -25,0  25,0    44 34  5Rx N -3 S8       -800  -23,0  23,0

 1  8                   M+/M+    5,0   5,0    12  5  3Sx N -4 KA      -1100  -25,0  25,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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35     K9843                                  36     3             

Syd    102                                    Vest   AJ82          

Ø-V    3                                      Alle   1053          

       QJ864                                         AKQ75         

107           62                              KQ1072        AJ5    

98            QJ653                           Q1075         643    

A5            Q97642                          A2            K9864  

A1097532      ---                             J2            96     

       AQJ5                                          9864          

       AK74                                          K9            

       KJ108                                         QJ7           

       K                                             10843         


5S S 450                                      3K N 110             

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     9  7  8 11 10                          NS     9  6  6  5  6 

ØV     4  6  5  2  3                          ØV     3  6  5  8  5 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

52 23  4Kx V -5 S3   1400       25,0 -25,0    11 39  4K  N  = SA    130       22,0 -22,0

37 13  3Kx V -4 S4   1100       22,0 -22,0    22 48  3K  N +1 SA    130       22,0 -22,0

50 21  2Hx Ø -4 KK   1100       22,0 -22,0    30 49  3K  N +1 H3    130       22,0 -22,0

11 39  2Hx Ø -3 KK    800       19,0 -19,0    44 34  3K  N +1 SA    130       22,0 -22,0

12  5  3Rx V -2 HA    500       17,0 -17,0    14 10  3K  S  = SK    110       15,0 -15,0

 3 29  3N  N +2 RA    460       14,0 -14,0    41 43  3K  N  = SA    110       15,0 -15,0

 6 51  3N  N +2 R2    460       14,0 -14,0    50 21  3K  S  = SK    110       15,0 -15,0

 1  8  4S  S +1 RA    450       -4,0   4,0    12  5  3S  Ø -1 KA    100        5,0  -5,0

 4  7  4S  N +1 HQ    450       -4,0   4,0    19 25  3S  V -1 KA    100        5,0  -5,0

 9 16  4S  N +1 H3    450       -4,0   4,0    20 46  3S  V -1 KA    100        5,0  -5,0

14 10  4S  S +1 KA    450       -4,0   4,0    24 47  2H  V -1 S6    100        5,0  -5,0

17 36  4S  N +1 H3    450       -4,0   4,0    28  2  2S  V -1 KA    100        5,0  -5,0

20 46  4S  N +1 R2    450       -4,0   4,0    40 18  3S  V -1 KA    100        5,0  -5,0

22 48  4S  N +1 R2    450       -4,0   4,0    52 23  2S  V -1 KA    100        5,0  -5,0

24 47  4S  N +1 HJ    450       -4,0   4,0     6 51  4K  N -1 R4       -100   -4,0   4,0

26 35  4S  N +1 R6    450       -4,0   4,0    38 27  4K  S -1 SK       -100   -4,0   4,0

28  2  4S  N +1 R3    450       -4,0   4,0     1  8  2S  V  = KA       -110  -15,0  15,0

30 49  4S  S +1 KA    450       -4,0   4,0     3 29  2S  V  = KA       -110  -15,0  15,0

31 33  4S  S +1 KA    450       -4,0   4,0     4  7  2S  Ø  = KA       -110  -15,0  15,0

38 27  5S  N  = HQ    450       -4,0   4,0     9 16  2S  V  = KA       -110  -15,0  15,0

41 43  4S  S +1 KA    450       -4,0   4,0    15 45  2S  V  = KA       -110  -15,0  15,0

42 32  4S  S +1 KA    450       -4,0   4,0    17 36  2S  V  = KA       -110  -15,0  15,0

44 34  4S  S +1 KA    450       -4,0   4,0    26 35  2S  V  = KA       -110  -15,0  15,0

15 45  4S  S  = KA    420      -22,0  22,0    31 33  2S  V  = KK       -110  -15,0  15,0

19 25  4S  N  = H3    420      -22,0  22,0    42 32  2S  V  = KA       -110  -15,0  15,0

40 18  3N  S  = H9    400      -25,0  25,0    37 13  5K  N -2 SA       -200  -25,0  25,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


37     K5                                     38     A72           

Nord   832                                    Øst    K65           

N-S    K942                                   Ø-V    1095          

       AJ104                                         8763          

8           AQ1096432                         KQ10964       853    

K6            J10                             A9            QJ1032 

AQ1085        J6                              Q3            KJ4    

Q9653         2                               KQJ           92     

       J7                                            J             

       AQ9754                                        874           

       73                                            A8762         

       K87                                           A1054         


4S Ø -420                                     3S Ø -140            

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     7  6  9  3  4                          NS     7  7  5  4  4 

ØV     6  7  4 10  8                          ØV     6  6  8  9  8 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

 7  5  4Sx Ø -1 K7    100       23,0 -23,0    37 32  4H  V -3 R10   300       25,0 -25,0

20 23  5Sx Ø -1 HA    100       23,0 -23,0     1 25  4S  V -1 K8    100       19,0 -19,0

37 32  4Sx Ø -1 HA    100       23,0 -23,0     9 24  4S  V -1 S2    100       19,0 -19,0

17 22  4S  Ø -1 K7     50       19,0 -19,0    16 35  4S  V -1 K8    100       19,0 -19,0

29 27  4H  S -1 S8       -100   16,0 -16,0    17 22  4S  V -1 K7    100       19,0 -19,0

31  3  4H  S -1 S8       -100   16,0 -16,0    31  3  4S  V -1 R10   100       19,0 -19,0

33 46  3S  Ø +1 R5       -170   12,0 -12,0    29 27  3S  V  = R10      -140   13,0 -13,0

45 49  3S  Ø +1 HA       -170   12,0 -12,0    33 46  4K  N -3 S8       -150   11,0 -11,0

50 34  5H  S -2 S8       -200    9,0  -9,0    41  2  3S  V +1 R10      -170    8,0  -8,0

 9 24  4S  Ø  = H6       -420   -2,0   2,0    44 47  3S  V +1 S2       -170    8,0  -8,0

10 12  4S  Ø  = HA       -420   -2,0   2,0    20 23  3S  V +2 R10      -200    5,0  -5,0

15 38  4S  Ø  = K7       -420   -2,0   2,0    28 13  5Kx N -3 HQ       -500    3,0  -3,0

19 48  4S  Ø  = K7       -420   -2,0   2,0     7  5  4S  V  = R10      -620  -12,0  12,0
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21 36  4S  Ø  = R7       -420   -2,0   2,0    10 12  4S  V  = S2       -620  -12,0  12,0

26  8  4S  Ø  = R7       -420   -2,0   2,0    14  6  4S  V  = R10      -620  -12,0  12,0

28 13  4S  Ø  = K7       -420   -2,0   2,0    15 38  4S  V  = R10      -620  -12,0  12,0

39  4  4S  Ø  = HA       -420   -2,0   2,0    19 48  4S  V  = S2       -620  -12,0  12,0

40 43  4S  Ø  = R8       -420   -2,0   2,0    21 36  4S  V  = R10      -620  -12,0  12,0

44 47  4S  Ø  = R7       -420   -2,0   2,0    26  8  4S  V  = SA       -620  -12,0  12,0

 1 25  4S  Ø +1 R8       -450  -16,0  16,0    39  4  4S  V  = R10      -620  -12,0  12,0

14  6  4S  Ø +1 SJ       -450  -16,0  16,0    40 43  4S  V  = K8       -620  -12,0  12,0

16 35  4S  Ø +1 SJ       -450  -16,0  16,0    42 11  4S  V  = RK       -620  -12,0  12,0

52 30  4S  Ø +1 HA       -450  -16,0  16,0    45 49  4S  V  = H5       -620  -12,0  12,0

41  2  5Hx S -2 S8       -500  -21,0  21,0    50 34  4S  V  = R10      -620  -12,0  12,0

42 11  4Sx Ø  = SA       -590  -24,0  24,0    51 18  4S  V  = K5       -620  -12,0  12,0

51 18  4Sx Ø  = HA       -590  -24,0  24,0    52 30  4S  V  = H5       -620  -12,0  12,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


39     K75                                    40     AK62          

Syd    AQ9                                    Vest   105           

Alle   AK62                                   Ingen  J954          

       A62                                           AK3           

AJ4           8                               9843          J105   

8             KJ753                           A864          KQJ972 

J97           10853                           K73           10     

KJ10543       Q97                             76            J95    

       Q109632                                       Q7            

       10642                                         3             

       Q4                                            AQ862         

       8                                             Q10842        


4S S 620                                      5R N 400             

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

N      5  8  8 10  7                          N     11 11  6  8  7 

S      :  7  :  :  :                          S      :  :  :  9  : 

Ø      7  5  4  2  3                          ØV     1  1  7  4  4 

V      :  :  :  :  5 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

26  8  3N  N +2 H3    660       25,0 -25,0    31  3  5Hx Ø -4 SQ    800       25,0 -25,0

 1 25  4S  N +1 H3    650       22,0 -22,0     1 25  3N  N +1 HK    430       22,0 -22,0

42 11  4S  N +1 H3    650       22,0 -22,0    51 18  3N  N +1 HK    430       22,0 -22,0

10 12  3N  N +1 K7    630       19,0 -19,0    28 13  5R  S +1 S4    420       18,0 -18,0

 7  5  4S  N  = R8    620        9,0  -9,0    42 11  4S  N  = R3    420       18,0 -18,0

14  6  4S  N  = R5    620        9,0  -9,0    14  6  5K  S  = HA    400        9,0  -9,0

16 35  4S  N  = R8    620        9,0  -9,0    20 23  5R  S  = HA    400        9,0  -9,0

19 48  4S  N  = R8    620        9,0  -9,0    29 27  5R  S  = HA    400        9,0  -9,0

21 36  4S  N  = S8    620        9,0  -9,0    37 32  5R  N  = HK    400        9,0  -9,0

28 13  4S  N  = R7    620        9,0  -9,0    40 43  5R  S  = HA    400        9,0  -9,0

29 27  4S  N  = S8    620        9,0  -9,0    41  2  3N  N  = HK    400        9,0  -9,0

41  2  4S  N  = R5    620        9,0  -9,0    44 47  5R  N  = HQ    400        9,0  -9,0

45 49  4S  N  = S8    620        9,0  -9,0    17 22  3H  Ø -2 SQ    100        1,0  -1,0

33 46  5R  N  = HK    600       -2,0   2,0    33 46  4S  S -1 H8        -50   -2,0   2,0

37 32  3N  N  = R5    600       -2,0   2,0    45 49  3N  N -1 HK        -50   -2,0   2,0

15 38  3Kx V -2 RA    500       -5,0   5,0     7  5  3N  S -2 HK       -100  -14,0  14,0

 9 24  4S  N -1 R8       -100  -13,0  13,0     9 24  3N  N -2 HK       -100  -14,0  14,0

20 23  4S  N -1 R8       -100  -13,0  13,0    10 12  3N  N -2 HK       -100  -14,0  14,0

31  3  4H  N -1 S5       -100  -13,0  13,0    15 38  3N  N -2 HK       -100  -14,0  14,0

40 43  4S  S -1 KK       -100  -13,0  13,0    16 35  3N  N -2 HK       -100  -14,0  14,0

44 47  4S  N -1 R5       -100  -13,0  13,0    19 48  3N  N -2 H3       -100  -14,0  14,0

50 34  4S  S -1 KJ       -100  -13,0  13,0    21 36  4S  N -2 R2       -100  -14,0  14,0

52 30  4S  S -1 H8       -100  -13,0  13,0    26  8  3N  N -2 HK       -100  -14,0  14,0

17 22  2N  N -2 R2       -200  -22,0  22,0    39  4  3N  N -2 HK       -100  -14,0  14,0

51 18  4S  S -2 H6       -200  -22,0  22,0    50 34  3N  N -2 HK       -100  -14,0  14,0

39  4  4H  N -4 S8       -400  -25,0  25,0    52 30  2Hx V  = SA       -470  -25,0  25,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


41     Q974                                   42     AK3           

Nord   84                                     Øst    Q2            

Ø-V    43                                     Alle   A9873         

       QJ532                                         1064          

8653          K                               J10986        7      

J975          Q1032                           K54           AJ763  

J106          AKQ98                           2             K10654 

86            A74                             J953          A7     

       AJ102                                         Q542          

       AK6                                           1098          

       752                                           QJ            

       K109                                          KQ82          


3S N 140                                      2H Ø -110            

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     8  5  4  9  7                          N      7  6  5  7  6 

ØV     3  8  9  4  6                          S      :  :  4  6  : 

                                              ØV     6  7  8  6  7 
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 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

22 16  4Hx Ø -1 K9    200       24,0 -24,0    28 32  4H  Ø -2 H10   200       25,0 -25,0

29 17  4Hx V -1 S7    200       24,0 -24,0     2  5  3H  Ø -1 H10   100       19,0 -19,0

 2  5  3S  N +1 RA    170       16,0 -16,0    15 25  3H  Ø -1 RQ    100       19,0 -19,0

 9 35  2S  N +2 RA    170       16,0 -16,0    20  8  4H  Ø -1 RQ    100       19,0 -19,0

15 25  3S  N +1 KA    170       16,0 -16,0    26 38  3H  Ø -1 H8    100       19,0 -19,0

30 36  2S  N +2 RA    170       16,0 -16,0    29 17  4H  Ø -1 RQ    100       19,0 -19,0

39 44  2S  N +2 S2    170       16,0 -16,0    10 13  1N  V  = K2        -90   13,0 -13,0

40 50  2S  N +2 RK    170       16,0 -16,0    30 36  2H  Ø  = H10      -110   11,0 -11,0

 1  3  3S  N  = RA    140        8,0  -8,0     4 43  3H  Ø  = KK       -140    2,0  -2,0

18 52  2S  N +1 RA    140        8,0  -8,0    18 52  2H  Ø +1 KK       -140    2,0  -2,0

33 24  2K  N +2 RA    130        5,0  -5,0    33 24  2H  Ø +1 RQ       -140    2,0  -2,0

46 23  2S  N  = RA    110        3,0  -3,0    37 41  2H  Ø +1 KK       -140    2,0  -2,0

 7 12  3R  Ø -1 R2    100        1,0  -1,0    46 23  3H  Ø  = RQ       -140    2,0  -2,0

20  8  3S  N -1 RA        -50   -3,0   3,0    48 45  3H  Ø  = RQ       -140    2,0  -2,0

49 19  1N  S -1 RJ        -50   -3,0   3,0    49 19  2H  Ø +1 KK       -140    2,0  -2,0

51 27  3S  N -1 RK        -50   -3,0   3,0    51 27  2H  Ø +1 KK       -140    2,0  -2,0

 4 43  2R  V  = H8        -90   -8,0   8,0     7 12  3H  Ø +1 RQ       -170  -10,0  10,0

37 41  1R  Ø +1 HA        -90   -8,0   8,0     9 35  3H  Ø +1 RQ       -170  -10,0  10,0

42 14  2R  Ø +1 H3       -110  -11,0  11,0    11  6  2H  Ø +2 KK       -170  -10,0  10,0

10 13  2H  V +1 KQ       -140  -17,0  17,0    47 34  2H  Ø +2 KQ       -170  -10,0  10,0

26 38  2H  V +1 KQ       -140  -17,0  17,0    40 50  2H  Ø +3 KK       -200  -16,0  16,0

28 32  3H  Ø  = HA       -140  -17,0  17,0    42 14  3S  S -2 HK       -200  -16,0  16,0

47 34  3H  V  = H4       -140  -17,0  17,0     1  3  3S  N -3 H3       -300  -20,0  20,0

48 45  2H  Ø +1 K10      -140  -17,0  17,0    22 16  3S  S -3 R2       -300  -20,0  20,0

11  6  3H  V +1 S7       -170  -23,0  23,0    21 31  4R  N -4 HA       -400  -23,0  23,0

21 31  3Rx Ø  = HA       -670  -25,0  25,0    39 44  3Hx Ø +1 K2       -930  -25,0  25,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


43     A1087                                  44     KQ            

Syd    KQJ                                    Vest   AQ7           

Ingen  52                                     N-S    AQJ6          

       Q1052                                         10982         

J9653         Q42                             64            A109853

A876          4                               J98           103    

106           AK987                           K852          943    

A8            KJ73                            QJ75          43     

       K                                             J72           

       109532                                        K6542         

       QJ43                                          107           

       964                                           AK6           


4S V -420                                     6N N 1440            

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     5  4  6  3  5                          NS    10 11 12  9 12 

ØV     8  9  6 10  8                          ØV     3  2  1  4  1 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

42 14  3N  V -3 HQ    150       25,0 -25,0    39 44  6H  S  = S6   1430       24,0 -24,0

 2  5  4S  Ø -2 HK    100       23,0 -23,0    48 45  6H  S  = S6   1430       24,0 -24,0

20  8  3S  V -1 HK     50       18,0 -18,0    15 25  3N  N +4 S10   720       21,0 -21,0

28 32  4S  V -1 HK     50       18,0 -18,0    21 31  3N  N +3 S9    690       13,0 -13,0

37 41  3K  V -1 HK     50       18,0 -18,0    29 17  3N  N +3 R9    690       13,0 -13,0

49 19  3S  V -1 HK     50       18,0 -18,0    30 36  3N  N +3 S6    690       13,0 -13,0

46 23  2H  S -1 R10       -50   13,0 -13,0    37 41  3N  N +3 S10   690       13,0 -13,0

 1  3  3H  S -2 KA       -100   10,0 -10,0    40 50  3N  N +3 S6    690       13,0 -13,0

29 17  3R  S -2 S3       -100   10,0 -10,0    47 34  3N  N +3 S10   690       13,0 -13,0

15 25  1S  V +1 HK       -110    7,0  -7,0    51 27  3N  N +3 SA    690       13,0 -13,0

 4 43  3S  V  = HK       -140   -3,0   3,0     2  5  4H  S +2 S6    680       -6,0   6,0

 7 12  2S  V +1 HK       -140   -3,0   3,0     4 43  4H  N +2 SA    680       -6,0   6,0

 9 35  2S  V +1 HK       -140   -3,0   3,0     7 12  4H  S +2 SK    680       -6,0   6,0

11  6  2S  V +1 HK       -140   -3,0   3,0     9 35  5H  S +1 S6    680       -6,0   6,0

22 16  2S  V +1 S8       -140   -3,0   3,0    10 13  4H  S +2 S6    680       -6,0   6,0

30 36  3S  V  = HK       -140   -3,0   3,0    11  6  4H  S +2 S6    680       -6,0   6,0

33 24  2S  V +1 HK       -140   -3,0   3,0    20  8  4H  N +2 K4    680       -6,0   6,0

47 34  2S  V +1 HK       -140   -3,0   3,0    22 16  4H  N +2 K5    680       -6,0   6,0

51 27  2S  V +1 HK       -140   -3,0   3,0    26 38  4H  N +2 SA    680       -6,0   6,0

10 13  3S  V +1 HK       -170  -16,0  16,0    28 32  4H  N +2 SA    680       -6,0   6,0

21 31  2S  V +2 HK       -170  -16,0  16,0    42 14  4H  N +2 SA    680       -6,0   6,0

26 38  2S  V +2 HK       -170  -16,0  16,0    46 23  4H  S +2 S6    680       -6,0   6,0

48 45  3S  V +1 HK       -170  -16,0  16,0     1  3  3N  N +2 S3    660      -19,0  19,0

18 52  2S  Ø +3 H2       -200  -21,0  21,0    18 52  4H  S +1 S6    650      -23,0  23,0

40 50  3Hx S -2 R10      -300  -23,0  23,0    33 24  4H  S +1 KQ    650      -23,0  23,0

39 44  3Sx V +1 R2       -630  -25,0  25,0    49 19  4H  S +1 S6    650      -23,0  23,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


45     J5                                     46     QJ103         

Nord   A6                                     Øst    K4            
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Alle   KJ52                                   Ingen  KJ10          

       109754                                        9863          

Q86           K109                            K5            A97    

KQ973         J854                            J52           A983   

A976          Q3                              Q9765         A2     

6             AKJ3                            AK10          Q752   

       A7432                                         8642          

       102                                           Q1076         

       1084                                          843           

       Q82                                           J4            


4N Ø -630                                     3N Ø -400            

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     6  4  3  5  3                          NS     3  3  4  6  3 

Ø      7  9 10  8 10                          ØV     9 10  9  7  9 

V      :  :  :  :  9 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

18 33  4H  V -1 SJ    100       25,0 -25,0    23 45  3N  V -2 SQ    100       25,0 -25,0

 3 49  2H  V +2 K10      -170   22,9 -22,9    27 19  3N  V -1 SQ     50       18,7 -18,7

 1 31  4H  V  = K10      -620    2,1  -2,1    29 20  3N  V -1 SQ     50       18,7 -18,7

 4  2  4H  V  = SJ       -620    2,1  -2,1    40 14  3N  Ø -1 H6     50       18,7 -18,7

 7 32  4H  Ø  = K6       -620    2,1  -2,1    51 48  3N  V -1 SQ     50       18,7 -18,7

 8 46  4H  V  = K10      -620    2,1  -2,1    52 15  2N  Ø -1 H6     50       18,7 -18,7

12 41  4H  Ø  = K3       -620    2,1  -2,1     1 31  3N  V  = SQ       -400   -1,0   1,0

13 11  4H  V  = R2       -620    2,1  -2,1     3 49  3N  Ø  = S8       -400   -1,0   1,0

23 45  4H  V  = K10      -620    2,1  -2,1     4  2  3N  V  = SQ       -400   -1,0   1,0

24 22  4H  Ø  = SA       -620    2,1  -2,1     7 32  3N  Ø  = H6       -400   -1,0   1,0

26 21  4H  Ø  = SA       -620    2,1  -2,1     8 46  3N  V  = SQ       -400   -1,0   1,0

27 19  4H  Ø  = SA       -620    2,1  -2,1    12 41  3N  V  = H3       -400   -1,0   1,0

28  6  4H  V  = K10      -620    2,1  -2,1    13 11  3N  V  = S2       -400   -1,0   1,0

29 20  4H  V  = SJ       -620    2,1  -2,1    18 33  3N  V  = SQ       -400   -1,0   1,0

30 35  4H  Ø  = R4       -620    2,1  -2,1    28  6  3N  Ø  = S8       -400   -1,0   1,0

36 39  4H  Ø  = H10      -620    2,1  -2,1    36 39  3N  V  = SQ       -400   -1,0   1,0

40 14  4H  V  = H10      -620    2,1  -2,1    37 10  3N  V  = SQ       -400   -1,0   1,0

43  5  4H  V  = K5       -620    2,1  -2,1    42 34  3N  Ø  = H3       -400   -1,0   1,0

47 16  4H  V  = K9       -620    2,1  -2,1    47 16  3N  Ø  = H4       -400   -1,0   1,0

50 44  4H  V  = K10      -620    2,1  -2,1    50 44  3N  Ø  = S3       -400   -1,0   1,0

51 48  4H  Ø  = R10      -620    2,1  -2,1    24 22  3N  Ø +1 H7       -430  -19,8  19,8

25 38  4H  V +1 S5       -650  -21,8  21,8    25 38  3N  Ø +1 H6       -430  -19,8  19,8

37 10  4H  V +1 R2       -650  -21,8  21,8    26 21  3N  Ø +1 KJ       -430  -19,8  19,8

42 34  4H  Ø +1 K2       -650  -21,8  21,8    43  5  3N  Ø +1 KJ       -430  -19,8  19,8

52 15  4H  V +1 R5       -650  -21,8  21,8    30 35  3N  Ø +2 H6       -460  -25,0  25,0

 9 17                   M+/M-    5,0  -5,0     9 17                   M+/M-    5,0  -5,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


47     A107                                   48     9             

Syd    652                                    Vest   Q98654        

N-S    KJ2                                    Ø-V    A1082         

       AKJ3                                          83            

QJ95          K643                            Q5            A1043  

AKQ           73                              KJ2           A73    

AQ9           10763                           KQJ653        94     

1062          754                             42            K1095  

       82                                            KJ8762        

       J10984                                        10            

       854                                           7             

       Q98                                           AQJ76         


2Sx V 100                                     3Kx N -100           

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     7  6  8  5  6                          NS     8  5  7  7  5 

Ø      5  6  5  7  6                          Ø      4  8  6  5  8 

V      :  :  :  :  7                          V      :  :  5  :  7 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

36 39  2Hx N  = H7    670       25,0 -25,0     7 32  2Sx S +1 RK    570       23,9 -23,9

24 22  2H  N +1 R6    140       20,8 -20,8    27 19  2Sx S +1 RK    570       23,9 -23,9

37 10  2H  N +1 H3    140       20,8 -20,8    29 20  5Rx V -2 H5    500       20,8 -20,8

42 34  2H  N +1 R3    140       20,8 -20,8    42 34  3N  Ø -4 K8    400       18,7 -18,7

 1 31  2H  S  = K2    110        7,3  -7,3    12 41  3N  V -3 H10   300       16,6 -16,6

 8 46  2H  N  = S2    110        7,3  -7,3     8 46  3N  Ø -2 H10   200       10,4 -10,4

13 11  2H  N  = R2    110        7,3  -7,3    24 22  3N  Ø -2 KQ    200       10,4 -10,4

23 45  2H  N  = S6    110        7,3  -7,3    30 35  3R  V -2 S9    200       10,4 -10,4

27 19  2H  N  = H7    110        7,3  -7,3    43  5  3N  V -2 K3    200       10,4 -10,4

28  6  2H  N  = K6    110        7,3  -7,3    47 16  2N  Ø -2 H10   200       10,4 -10,4

29 20  2H  S  = SQ    110        7,3  -7,3    18 33  3H  N  = R5    140        3,1  -3,1

43  5  2H  S  = HA    110        7,3  -7,3    25 38  3S  S  = RK    140        3,1  -3,1

47 16  2H  N  = R6    110        7,3  -7,3    52 15  3K  S  = RK    110        0,0   0,0

51 48  2H  N  = K2    110        7,3  -7,3     1 31  3N  V -1 K8    100       -7,3   7,3

50 44  4S  Ø -2 HJ    100       -5,2   5,2     3 49  3R  V -1 K8    100       -7,3   7,3
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52 15  2Nx V -1 H2    100       -5,2   5,2     4  2  3N  Ø -1 H6    100       -7,3   7,3

 3 49  2N  V -1 KA     50       -8,3   8,3    13 11  3R  Ø -1 K6    100       -7,3   7,3

25 38  1K  V +1 H6        -90  -11,4  11,4    26 21  3N  Ø -1 KQ    100       -7,3   7,3

30 35  1N  V  = KA        -90  -11,4  11,4    36 39  3R  V -1 S9    100       -7,3   7,3

12 41  3H  S -1 K3       -100  -15,6  15,6    37 10  3R  V  = H6       -110  -14,6  14,6

40 14  3H  N -1 S3       -100  -15,6  15,6    40 14  2N  Ø  = K10      -120  -16,6  16,6

 4  2  2S  Ø  = HJ       -110  -20,8  20,8    23 45  3H  N -3 R9       -150  -19,8  19,8

 7 32  2S  Ø  = HJ       -110  -20,8  20,8    28  6  2N  V +1 H6       -150  -19,8  19,8

26 21  2S  Ø  = HJ       -110  -20,8  20,8    50 44  3N  Ø  = KQ       -600  -22,9  22,9

18 33  1Nx N -1 S3       -200  -25,0  25,0    51 48  4Kx N -4 K4       -800  -25,0  25,0

 9 17                   M+/M-    5,0  -5,0     9 17                   M+/M-    5,0  -5,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


49     AK52                                   50     72            

Nord   Q754                                   Øst    106           

Ingen  85                                     N-S    72            

       952                                           Q876432       

94            QJ1086                          963           1084   

92            AKJ3                            KJ73          92     

A97432        KQ6                             AKJ85         Q643   

Q103          J                               5             AKJ10  

       73                                            AKQJ5         

       1086                                          AQ854         

       J10                                           109           

       AK8764                                        9             


3N Ø -400                                     2R Ø -90             

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

N      7  3  5  3  4                          NS     7  2  7  7  5 

S      :  2  :  :  :                          ØV     5  8  6  5  7 

ØV     6 10  7  9  9 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

10  4  4S  Ø -3 KK    150       24,0 -24,0    32 41  2Sx S  = K5    670       25,0 -25,0

22  9  4S  Ø -3 KA    150       24,0 -24,0    31 47  3K  Ø -3 SK    150       23,0 -23,0

 6 13  4S  Ø -2 KA    100       20,0 -20,0     7  2  2S  S  = K3    110       19,0 -19,0

26 19  3Sx Ø -1 KA    100       20,0 -20,0    38  8  2S  S  = K5    110       19,0 -19,0

28 12  3S  Ø -1 KK     50       15,0 -15,0    42 50  2S  S  = RK    110       19,0 -19,0

31 47  4S  Ø -1 KK     50       15,0 -15,0     6 13  4R  V -2 S7    100       14,0 -14,0

38  8  4S  Ø -1 KA     50       15,0 -15,0    49 15  4R  V -2 S7    100       14,0 -14,0

39 33  2K  S -1 S9        -50   11,0 -11,0     3 52  4R  V -1 S7     50        9,0  -9,0

14 34  3K  S -2 S9       -100    9,0  -9,0    40 44  2N  Ø -1 SA     50        9,0  -9,0

 5 35  3R  V +1 K5       -130    6,0  -6,0    48 27  4R  V -1 R7     50        9,0  -9,0

37 43  3R  V +1 SA       -130    6,0  -6,0    10  4  3S  S -1 K5       -100    3,0  -3,0

 1 46  2S  Ø +1 KA       -140    0,0   0,0    11 30  2S  S -1 S3       -100    3,0  -3,0

 7  2  2S  Ø +1 KA       -140    0,0   0,0    26 19  4H  S -1 RA       -100    3,0  -3,0

18 36  2S  Ø +1 KA       -140    0,0   0,0    20 16  3R  Ø  = SA       -110   -2,0   2,0

40 44  3S  Ø  = KA       -140    0,0   0,0    28 12  3R  V  = S7       -110   -2,0   2,0

25 51  2N  V +1 K9       -150   -6,0   6,0     5 35  2Sx S -1 RA       -200   -8,0   8,0

42 50  4K  S -3 RK       -150   -6,0   6,0    14 34  3Sx S -1 S6       -200   -8,0   8,0

11 30  3S  Ø +1 KA       -170  -12,0  12,0    25 51  3Hx S -1 K5       -200   -8,0   8,0

23 21  3S  Ø +1 KA       -170  -12,0  12,0    37 43  3H  S -2 RK       -200   -8,0   8,0

32 41  3S  Ø +1 KA       -170  -12,0  12,0    18 36  3S  S -3 RA       -300  -14,0  14,0

48 27  2S  Ø +2 KK       -170  -12,0  12,0    22  9  3S  S -3 K5       -300  -14,0  14,0

20 16  2N  N -4 S4       -200  -17,0  17,0    23 21  4S  S -5 RA       -500  -17,0  17,0

17 45  3N  V  = R8       -400  -20,0  20,0    39 33  3Rx V +2 R2       -670  -19,0  19,0

49 15  3N  V  = H5       -400  -20,0  20,0    17 45  3Sx S -3 K5       -800  -22,0  22,0

 3 52  5Kx S -3 S9       -500  -23,0  23,0    24 29  2Sx S -3 RA       -800  -22,0  22,0

24 29  2Hx N -4 S2       -800  -25,0  25,0     1 46  5Kx N -4 H9      -1100  -25,0  25,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


51     K73                                    52     Q94           

Syd    KJ8                                    Vest   1098          

Ø-V    Q63                                    Alle   10972         

       K843                                          K86           

Q10652        J4                              8752          A3     

5             9763                            K5            AQJ764 

A1082         754                             AJ            4      

AJ10          Q652                            AQ1074        J932   

       A98                                           KJ106         

       AQ1042                                        32            

       KJ9                                           KQ8653        

       97                                            5             


4H S 420                                      5H V -650            

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

N      7  7 10  7  9                          NS     1  7  1  6  1 

S      :  :  :  8  :                          ØV    11  6 11  7  9 

ØV     4  5  3  5  3 
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 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

40 44  3N  S +2 R2    460       25,0 -25,0    48 27  4K  V +2 R10      -170   25,0 -25,0

17 45  4H  S +1 KA    450       22,0 -22,0    26 19  3N  V  = R2       -600   22,0 -22,0

38  8  4H  S +1 S2    450       22,0 -22,0    38  8  3N  V  = R10      -600   22,0 -22,0

 1 46  4H  S  = RA    420        6,0  -6,0    18 36  4H  Ø +1 K5       -650   19,0 -19,0

 3 52  4H  S  = H5    420        6,0  -6,0     1 46  4H  Ø +2 K5       -680   -2,0   2,0

 5 35  4H  S  = H5    420        6,0  -6,0     3 52  4H  Ø +2 K5       -680   -2,0   2,0

10  4  4H  S  = S2    420        6,0  -6,0     5 35  4H  Ø +2 RK       -680   -2,0   2,0

11 30  4H  S  = S2    420        6,0  -6,0     6 13  4H  Ø +2 K5       -680   -2,0   2,0

14 34  4H  S  = S2    420        6,0  -6,0     7  2  4H  Ø +2 RK       -680   -2,0   2,0

20 16  4H  S  = KA    420        6,0  -6,0    10  4  4H  Ø +2 K5       -680   -2,0   2,0

22  9  4H  S  = S2    420        6,0  -6,0    14 34  4H  V +2 R2       -680   -2,0   2,0

24 29  4H  S  = S2    420        6,0  -6,0    17 45  4H  V +2 K5       -680   -2,0   2,0

26 19  4H  S  = S2    420        6,0  -6,0    20 16  4H  Ø +2 K5       -680   -2,0   2,0

32 41  4H  S  = S2    420        6,0  -6,0    22  9  4H  Ø +2 K5       -680   -2,0   2,0

39 33  4H  S  = S8    420        6,0  -6,0    23 21  4H  Ø +2 K5       -680   -2,0   2,0

42 50  4H  S  = S2    420        6,0  -6,0    24 29  4H  Ø +2 RK       -680   -2,0   2,0

48 27  4H  S  = H5    420        6,0  -6,0    28 12  4H  Ø +2 K3       -680   -2,0   2,0

 6 13  3N  S  = S2    400      -13,0  13,0    31 47  4H  Ø +2 RK       -680   -2,0   2,0

 7  2  3N  S  = S3    400      -13,0  13,0    32 41  4H  V +2 R10      -680   -2,0   2,0

28 12  3N  S  = S2    400      -13,0  13,0    37 43  4H  Ø +2 K5       -680   -2,0   2,0

31 47  3N  S  = S2    400      -13,0  13,0    39 33  4H  Ø +2 RK       -680   -2,0   2,0

37 43  3N  S  = S5    400      -13,0  13,0    40 44  4H  Ø +2 K5       -680   -2,0   2,0

49 15  2H  S +2 R2    170      -19,0  19,0    42 50  4H  Ø +2 RK       -680   -2,0   2,0

23 21  2N  N +1 SJ    150      -21,0  21,0    49 15  4H  Ø +2 HJ       -680   -2,0   2,0

25 51  4H  S -1 S2        -50  -23,0  23,0    11 30  6K  V  = R10     -1370  -24,0  24,0

18 36  6Hx S -2 RA       -300  -25,0  25,0    25 51  6K  V  = H10     -1370  -24,0  24,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


53     104                                    54     AQ1096        

Nord   J652                                   Øst    J532          

N-S    J2                                     Ø-V    A32           

       107632                                        A             

KJ9652        AQ73                            532           KJ87   

Q108          AK9                             A96           KQ74   

Q7            AK10                            KQ97          J4     

94            KQJ                             1063          QJ8    

       8                                             4             

       743                                           108           

       986543                                        10865         

       A85                                           K97542        


6N Ø -990                                     4Kx S -500           

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     3  4  2  1  1                          NS     7  7  5  5  4 

ØV     9  9 11 12 12                          ØV     5  6  6  8  9 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

 9 33  3N  Ø +3 R9       -490   23,0 -23,0     6  2  3H  Ø -3 S6    300       24,0 -24,0

48 25  3N  Ø +3 H7       -490   23,0 -23,0    13  7  3H  Ø -3 S2    300       24,0 -24,0

49 26  3N  Ø +3 R9       -490   23,0 -23,0    50 31  2H  N  = RJ    110       21,0 -21,0

 3 20  6S  V  = H6       -980    8,0  -8,0    15 17  2N  Ø -1 S4    100       16,0 -16,0

15 17  6S  V  = RJ       -980    8,0  -8,0    23 27  3N  V -1 S10   100       16,0 -16,0

22 36  6S  V  = K2       -980    8,0  -8,0    42  4  2H  V -1 SA    100       16,0 -16,0

23 27  6S  V  = K10      -980    8,0  -8,0    49 26  2N  V -1 RQ    100       16,0 -16,0

28 10  6S  Ø  = KA       -980    8,0  -8,0    51 19  2K  S  = RK     90       11,0 -11,0

30 24  6S  V  = S10      -980    8,0  -8,0    28 10  1S  N -1 RJ        -50    6,0  -6,0

35 14  6S  Ø  = KA       -980    8,0  -8,0    30 24  2K  S -1 K3        -50    6,0  -6,0

37 12  6S  V  = H2       -980    8,0  -8,0    45 21  3H  N -1 RJ        -50    6,0  -6,0

39  1  6S  V  = H5       -980    8,0  -8,0    47  5  2H  N -1 RJ        -50    6,0  -6,0

46 38  6S  V  = S4       -980    8,0  -8,0    48 25  1N  Ø  = S4        -90    1,0  -1,0

47  5  6S  V  = K6       -980    8,0  -8,0     3 20  1N  S -2 R7       -100   -8,0   8,0

51 19  6S  V  = K2       -980    8,0  -8,0    16 18  2S  N -2 RJ       -100   -8,0   8,0

 6  2  6N  Ø  = R9       -990  -14,0  14,0    22 36  2S  N -2 RJ       -100   -8,0   8,0

 8 52  6N  Ø  = R9       -990  -14,0  14,0    32 44  2S  N -2 RJ       -100   -8,0   8,0

13  7  6N  Ø  = KA       -990  -14,0  14,0    34 40  2S  N -2 KQ       -100   -8,0   8,0

16 18  6N  Ø  = R9       -990  -14,0  14,0    35 14  2H  N -2 RJ       -100   -8,0   8,0

32 44  6N  Ø  = R9       -990  -14,0  14,0    41 29  2S  N -2 RJ       -100   -8,0   8,0

41 29  6N  V  = R9       -990  -14,0  14,0    46 38  2S  N -2 RJ       -100   -8,0   8,0

42  4  6N  Ø  = R3       -990  -14,0  14,0    39  1  2N  V  = S10      -120  -17,0  17,0

43 11  6N  Ø  = R3       -990  -14,0  14,0     8 52  1N  Ø +2 K5       -150  -22,0  22,0

45 21  6N  Ø  = KA       -990  -14,0  14,0     9 33  2S  N -3 KQ       -150  -22,0  22,0

50 31  6N  Ø  = KA       -990  -14,0  14,0    37 12  2S  N -3 KQ       -150  -22,0  22,0

34 40  6N  Ø +1 R9      -1020  -25,0  25,0    43 11  2N  Ø +1 H10      -150  -22,0  22,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


55     Q8                                     56     Q             

Syd    A9864                                  Vest   AQ103         

Alle   97                                     Ingen  AQ103         

       10872                                         7652          
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J97432        6                               94            K10872 

QJ            10753                           9852          64     

J4            Q853                            K864          97     

KQ4           A653                            1083          KQJ9   

       AK105                                         AJ653         

       K2                                            KJ7           

       AK1062                                        J52           

       J9                                            A4            


3N S 600                                      6R N 920             

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     8  9  8  8  9                          NS     9 12 11  9 10 

ØV     5  3  4  4  4                          ØV     3  1  2  3  3 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

 9 33  2Sx V -3 R9    800       25,0 -25,0    41 29  2Sx Ø -4 H7    800       25,0 -25,0

22 36  3N  S +1 S2    630       21,0 -21,0    46 38  3N  S +4 H9    520       23,0 -23,0

41 29  3N  S +1 S5    630       21,0 -21,0    13  7  1Sx Ø -3 R2    500       17,0 -17,0

48 25  3N  S +1 K4    630       21,0 -21,0    28 10  1Sx Ø -3 KA    500       17,0 -17,0

 3 20  3N  S  = S3    600       14,0 -14,0    34 40  1Sx Ø -3 R2    500       17,0 -17,0

23 27  3N  S  = S2    600       14,0 -14,0    39  1  1Sx Ø -3 KA    500       17,0 -17,0

28 10  3N  N  = K4    600       14,0 -14,0    43 11  1Sx Ø -3 S5    500       17,0 -17,0

45 21  3N  S  = KK    600       14,0 -14,0    35 14  3N  N +3 KK    490       11,0 -11,0

35 14  1Sx V -2 R9    500        9,0  -9,0     3 20  3N  S +2 S9    460        3,0  -3,0

16 18  2N  S +3 S2    210        7,0  -7,0     6  2  3N  S +2 S3    460        3,0  -3,0

15 17  2S  V -2 R9    200        5,0  -5,0     8 52  3N  S +2 S9    460        3,0  -3,0

46 38  2N  S +2 S2    180        3,0  -3,0    23 27  3N  N +2 KK    460        3,0  -3,0

30 24  2N  S +1 S3    150        0,0   0,0    32 44  3N  S +2 S9    460        3,0  -3,0

37 12  1N  S +2 S3    150        0,0   0,0    45 21  3N  S +2 S9    460        3,0  -3,0

43 11  2H  S +1 S7    140       -3,0   3,0    47  5  3N  S +2 S8    460        3,0  -3,0

39  1  2R  S +2 HQ    130       -5,0   5,0    22 36  4H  N +1 KK    450       -5,0   5,0

 8 52  2N  S  = S4    120       -8,0   8,0     9 33  3N  S +1 S9    430      -13,0  13,0

42  4  2N  S  = S2    120       -8,0   8,0    30 24  3N  N +1 KK    430      -13,0  13,0

 6  2  3N  S -1 KK       -100  -17,0  17,0    37 12  3N  N +1 KK    430      -13,0  13,0

13  7  3N  N -1 R2       -100  -17,0  17,0    42  4  3N  N +1 H3    430      -13,0  13,0

34 40  4H  N -1 S7       -100  -17,0  17,0    48 25  3N  N +1 KK    430      -13,0  13,0

47  5  3N  S -1 S3       -100  -17,0  17,0    50 31  3N  N +1 KK    430      -13,0  13,0

49 26  4H  N -1 S6       -100  -17,0  17,0    51 19  3N  S +1 S9    430      -13,0  13,0

50 31  3N  N -1 S3       -100  -17,0  17,0    15 17  3N  N  = K9    400      -21,0  21,0

51 19  3N  S -1 HQ       -100  -17,0  17,0    16 18  3S  S +2 S9    200      -23,0  23,0

32 44  3N  S -2 S4       -200  -25,0  25,0    49 26  2N  S +2 S9    180      -25,0  25,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


57     A5                                     58     J64           

Nord   K1032                                  Øst    632           

Ø-V    QJ73                                   Alle   K764          

       1076                                          K32           

J1097642      KQ8                             10873         AQ9    

A6            Q85                             K95           AJ107  

AK            10652                           9832          J5     

Q9            A43                             A8            Q1094  

       3                                             K52           

       J974                                          Q84           

       984                                           AQ10          

       KJ852                                         J765          


5S Ø -650                                     3H Ø -140            

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     7  6  7  2  2                          NS     5  6  4  5  5 

Ø      6  7  6 11 10                          ØV     8  7  9  8  7 

V      :  :  : 10  : 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

15 26  6S  V -2 RQ    200       24,0 -24,0     3 21  1N  Ø -1 R4    100       21,0 -21,0

31 14  6S  V -2 SA    200       24,0 -24,0    18 39  2S  V -1 K2    100       21,0 -21,0

 9  1  3S  V +2 H3       -200   21,0 -21,0    24 16  1N  Ø -1 K7    100       21,0 -21,0

 8 19  4S  V  = K10      -620   15,0 -15,0    36 33  2H  Ø -1 K5    100       21,0 -21,0

11 41  4S  V  = SA       -620   15,0 -15,0    40 29  1N  V -1 R7    100       21,0 -21,0

40 29  4S  Ø  = H6       -620   15,0 -15,0     9  1  1N  Ø  = H4        -90    8,0  -8,0

42 30  4S  V  = H3       -620   15,0 -15,0    13  2  1N  Ø  = K6        -90    8,0  -8,0

45 20  4S  V  = RQ       -620   15,0 -15,0    15 26  1N  Ø  = K5        -90    8,0  -8,0

10  6  4S  V +1 H3       -650   -7,0   7,0    23 17  1N  V  = S6        -90    8,0  -8,0

13  2  4S  Ø +1 R2       -650   -7,0   7,0    35 44  1N  Ø  = K7        -90    8,0  -8,0

18 39  4S  V +1 H8       -650   -7,0   7,0    37  7  1N  Ø  = K5        -90    8,0  -8,0

23 17  4S  V +1 K10      -650   -7,0   7,0    50  5  1N  Ø  = K7        -90    8,0  -8,0

24 16  4S  V +1 SA       -650   -7,0   7,0    52 48  1N  Ø  = K5        -90    8,0  -8,0

27 46  4S  V +1 K6       -650   -7,0   7,0    47 38  1N  N -1 H10      -100   -1,0   1,0

28 43  4S  V +1 H3       -650   -7,0   7,0    10  6  1N  Ø +1 K6       -120   -7,0   7,0

32 12  4S  V +1 H3       -650   -7,0   7,0    31 14  1N  Ø +1 H4       -120   -7,0   7,0

34  4  4S  V +1 H3       -650   -7,0   7,0    42 30  1N  Ø +1 K6       -120   -7,0   7,0
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35 44  5S  V  = SA       -650   -7,0   7,0    49 25  1N  Ø +1 K6       -120   -7,0   7,0

36 33  5S  V  = H3       -650   -7,0   7,0    51 22  1N  Ø +1 KJ       -120   -7,0   7,0

37  7  4S  V +1 R3       -650   -7,0   7,0     8 19  1N  Ø +2 K5       -150  -17,0  17,0

47 38  4S  V +1 K6       -650   -7,0   7,0    11 41  1N  Ø +2 S2       -150  -17,0  17,0

49 25  4S  V +1 SA       -650   -7,0   7,0    28 43  1N  Ø +2 S2       -150  -17,0  17,0

50  5  4S  V +1 RQ       -650   -7,0   7,0    32 12  1N  Ø +2 H3       -150  -17,0  17,0

51 22  4S  V +1 H3       -650   -7,0   7,0    34  4  1N  Ø +2 K7       -150  -17,0  17,0

52 48  4S  V +1 H3       -650   -7,0   7,0    27 46  1N  Ø +3 K7       -180  -24,0  24,0

 3 21  4S  V +2 H2       -680  -25,0  25,0    45 20  1N  Ø +3 K5       -180  -24,0  24,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


59     1032                                   60     Q932          

Syd    A62                                    Vest   87            

Ingen  A986                                   N-S    J102          

       742                                           AKQ10         

864           A                               AJ105         K8764  

K753          J10984                          J1092         Q      

Q72           10543                           Q53           974    

KQ6           1053                            75            J943   

       KQJ975                                        ---           

       Q                                             AK6543        

       KJ                                            AK86          

       AJ98                                          862           


4S S 420                                      4Sx V 500            

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     9  6  4 10  8                          NS     9 10 10  6  8 

ØV     4  6  8  3  4                          Ø      4  2  3  7  5 

                                              V      3  :  :  :  : 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

23 17  4S  S +1 KK    450       18,0 -18,0     9  1  4H  S +1 K7    650       22,0 -22,0

24 16  4S  S +1 KK    450       18,0 -18,0    28 43  4H  S +1 R5    650       22,0 -22,0

28 43  4S  S +1 KQ    450       18,0 -18,0    36 33  4H  S +1 K7    650       22,0 -22,0

32 12  4S  S +1 KK    450       18,0 -18,0    49 25  4H  S +1 K5    650       22,0 -22,0

37  7  4S  S +1 KK    450       18,0 -18,0     8 19  4H  S  = HJ    620        7,0  -7,0

42 30  4S  S +1 KK    450       18,0 -18,0    10  6  4H  S  = K7    620        7,0  -7,0

49 25  4S  S +1 K6    450       18,0 -18,0    11 41  4H  S  = HJ    620        7,0  -7,0

51 22  4S  S +1 KK    450       18,0 -18,0    18 39  4H  S  = K7    620        7,0  -7,0

 3 21  4S  S  = S4    420       -6,0   6,0    31 14  4H  S  = K7    620        7,0  -7,0

 8 19  4S  S  = KK    420       -6,0   6,0    34  4  4H  N  = K4    620        7,0  -7,0

 9  1  4S  S  = H3    420       -6,0   6,0    35 44  4H  S  = K7    620        7,0  -7,0

11 41  4S  S  = S4    420       -6,0   6,0    37  7  4H  N  = S4    620        7,0  -7,0

13  2  4S  N  = K2    420       -6,0   6,0    45 20  4H  S  = K7    620        7,0  -7,0

15 26  4S  S  = H3    420       -6,0   6,0    47 38  4H  S  = K7    620        7,0  -7,0

27 46  4S  S  = S4    420       -6,0   6,0    52 48  4H  S  = K7    620        7,0  -7,0

31 14  4S  S  = S2    420       -6,0   6,0    32 12  3N  N  = S4    600       -5,0   5,0

34  4  4S  S  = KK    420       -6,0   6,0    23 17  3H  S +2 R3    200       -7,0   7,0

35 44  4S  S  = S3    420       -6,0   6,0    27 46  3H  S +1 K7    170       -9,0   9,0

36 33  4S  S  = S8    420       -6,0   6,0     3 21  3S  Ø -2 RA    100      -11,0  11,0

40 29  4S  S  = S6    420       -6,0   6,0    15 26  3N  N -1 HQ       -100  -16,0  16,0

45 20  4S  S  = KK    420       -6,0   6,0    40 29  3N  N -1 HQ       -100  -16,0  16,0

47 38  4S  S  = H3    420       -6,0   6,0    42 30  3N  N -1 S3       -100  -16,0  16,0

50  5  4S  S  = S4    420       -6,0   6,0    51 22  5H  S -1 SA       -100  -16,0  16,0

52 48  4S  S  = S6    420       -6,0   6,0    13  2  6H  S -2 S5       -200  -22,0  22,0

10  6  4S  S -1 S4        -50  -24,0  24,0    24 16  6H  S -2 SA       -200  -22,0  22,0

18 39  4S  S -1 S4        -50  -24,0  24,0    50  5  4S  N -5 R2       -500  -25,0  25,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


61     K8                                     62     J9653         

Nord   Q107                                   Øst    A9            

Alle   KQJ64                                  Ingen  A9            

       Q94                                           AK106         

A643          J5                              ---           Q1087  

J985          6                               J76           1085432

1097          A83                             J7543         8      

K7            AJ86532                         J9843         52     

       Q10972                                        AK42          

       AK432                                         KQ            

       52                                            KQ1062        

       10                                            Q7            


4Hx N -200                                    6N S 990             

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     4  7  9  9  4                          NS    11 12  8 11 12 

Ø      9  5  3  4  8                          ØV     2  1  5  2  1 

V      :  :  :  :  9 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

11 31  3N  Ø -5 H2    500       24,0 -24,0    30  4  6N  S  = K3    990       21,0 -21,0
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47 22  5Kx V -2 HK    500       24,0 -24,0    32 14  6N  N  = H3    990       21,0 -21,0

45 26  4K  Ø -2 HA    200       20,0 -20,0    37 44  6N  N  = R8    990       21,0 -21,0

48  1  4K  Ø -2 HK    200       20,0 -20,0    51  3  6N  N  = HJ    990       21,0 -21,0

 6 12  3H  S  = KK    140       14,0 -14,0    52 39  6N  S  = K9    990       21,0 -21,0

13 29  2H  S +1 KK    140       14,0 -14,0    18 38  5S  S  = K8    450       14,0 -14,0

32 14  2S  S +1 KK    140       14,0 -14,0    47 22  4S  N +1 R8    450       14,0 -14,0

42  5  3H  S  = H9    140       14,0 -14,0     2 43  6S  N -1 H2        -50   -4,0   4,0

27  8  3R  N  = KA    110        9,0  -9,0     6 12  6N  S -1 H6        -50   -4,0   4,0

 2 43  4H  N -1 KA       -100   -4,0   4,0     7 10  6N  N -1 H6        -50   -4,0   4,0

 7 10  3S  S -1 KK       -100   -4,0   4,0    11 31  6S  N -1 H2        -50   -4,0   4,0

18 38  4H  S -1 KK       -100   -4,0   4,0    16 33  6N  S -1 HJ        -50   -4,0   4,0

20 25  4H  S -1 K7       -100   -4,0   4,0    19 17  6S  N -1 K2        -50   -4,0   4,0

21 15  4H  N -1 S6       -100   -4,0   4,0    20 25  6S  N -1 R8        -50   -4,0   4,0

23 49  4S  S -1 KK       -100   -4,0   4,0    23 49  6S  N -1 R8        -50   -4,0   4,0

24 50  3S  N -1 K8       -100   -4,0   4,0    27  8  6S  N -1 R8        -50   -4,0   4,0

28 40  4H  S -1 KK       -100   -4,0   4,0    28 40  6S  N -1 H3        -50   -4,0   4,0

30  4  4H  S -1 KK       -100   -4,0   4,0    34  9  6S  N -1 R8        -50   -4,0   4,0

36 46  4H  S -1 KK       -100   -4,0   4,0    36 46  6S  N -1 R8        -50   -4,0   4,0

41 35  4H  N -1 RA       -100   -4,0   4,0    41 35  6S  S -1 H6        -50   -4,0   4,0

52 39  4H  N -1 KA       -100   -4,0   4,0    42  5  6S  N -1 R3        -50   -4,0   4,0

37 44  3K  Ø  = HA       -110  -17,0  17,0    45 26  6S  N -1 R8        -50   -4,0   4,0

16 33  3N  N -2 KA       -200  -20,0  20,0    48  1  6S  N -1 R6        -50   -4,0   4,0

19 17  4H  S -2 KK       -200  -20,0  20,0    13 29  7S  N -2 H2       -100  -21,0  21,0

34  9  4S  S -3 KK       -300  -23,0  23,0    21 15  7Sx N -2 R3       -300  -24,0  24,0

51  3  3N  N -4 K5       -400  -25,0  25,0    24 50  7Sx N -2 R5       -300  -24,0  24,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


63     AJ10974                                64     A54           

Syd    AK107                                  Vest   K87           

N-S    6                                      Ø-V    AK9432        

       J2                                            A             

6             KQ5                             Q876          J93    

432           J6                              J53           AQ9642 

A542          KQJ107                          8             ---    

AK1097        643                             J8643         KQ97   

       832                                           K102          

       Q985                                          10            

       983                                           QJ10765       

       Q85                                           1052          


2N V -120                                     5R N 400             

       K  R  H  S  N                                 K  R  H  S  N

NS     4  4  8  8  5                          N      3 11  4  5  9 

ØV     9  9  5  5  8                          S      :  :  3  :  7 

                                              Ø      8  2  8  6  4 

                                              V      :  :  9  :  : 


 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

13 29  2Sx N  = R2    670       25,0 -25,0    19 17  5Hx Ø -4 S3   1100       25,0 -25,0

51  3  5Rx Ø -2 H5    300       23,0 -23,0    21 15  6R  N  = HA    920       23,0 -23,0

21 15  2H  N +1 RK    140       21,0 -21,0    27  8  5Hx Ø -3 RQ    800       20,0 -20,0

27  8  5R  Ø -2 H5    100       18,0 -18,0    32 14  5Hx Ø -3 S2    800       20,0 -20,0

36 46  5R  Ø -2 S2    100       18,0 -18,0    16 33  3N  N +3 HA    490       17,0 -17,0

 2 43  3N  Ø -1 S8     50        3,0  -3,0    11 31  3N  N +1 H2    430        7,0  -7,0

19 17  4R  Ø -1 S3     50        3,0  -3,0    18 38  3N  N +1 H2    430        7,0  -7,0

20 25  4R  Ø -1 S2     50        3,0  -3,0    23 49  3N  N +1 H2    430        7,0  -7,0

28 40  4R  Ø -1 S2     50        3,0  -3,0    24 50  3N  N +1 H3    430        7,0  -7,0

30  4  3N  Ø -1 S2     50        3,0  -3,0    36 46  3N  N +1 KK    430        7,0  -7,0

32 14  3N  Ø -1 S2     50        3,0  -3,0    37 44  3N  N +1 KK    430        7,0  -7,0

34  9  3N  Ø -1 S2     50        3,0  -3,0    41 35  3N  N +1 H4    430        7,0  -7,0

37 44  3N  Ø -1 S3     50        3,0  -3,0    47 22  3N  N +1 KK    430        7,0  -7,0

41 35  3N  Ø -1 S8     50        3,0  -3,0    48  1  3N  N +1 HA    430        7,0  -7,0

42  5  3N  Ø -1 S2     50        3,0  -3,0    20 25  5R  N +1 S9    420       -5,0   5,0

47 22  3N  Ø -1 S2     50        3,0  -3,0    34  9  5R  N +1 KK    420       -5,0   5,0

48  1  4R  Ø -1 H9     50        3,0  -3,0    52 39  5R  N +1 HA    420       -5,0   5,0

52 39  4R  Ø -1 H9     50        3,0  -3,0     6 12  3N  N  = KK    400      -14,0  14,0

11 31  3R  Ø  = S2       -110  -11,0  11,0     7 10  3N  N  = KQ    400      -14,0  14,0

18 38  2N  Ø +1 S2       -150  -13,0  13,0    13 29  5R  N  = KK    400      -14,0  14,0

 6 12  3Hx N -1 RK       -200  -15,0  15,0    30  4  3N  N  = KK    400      -14,0  14,0

45 26  3N  Ø  = S2       -400  -17,0  17,0    42  5  5R  N  = KK    400      -14,0  14,0

 7 10  3N  Ø +1 S2       -430  -21,0  21,0    45 26  5R  N  = S9    400      -14,0  14,0

16 33  3N  Ø +1 S8       -430  -21,0  21,0     2 43  6R  N -1 KQ        -50  -23,0  23,0

23 49  3N  Ø +1 S8       -430  -21,0  21,0    28 40  6R  N -1 KK        -50  -23,0  23,0

24 50  3N  Ø +2 S9       -460  -25,0  25,0    51  3  6R  S -1 H6        -50  -23,0  23,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Spill:  65                                    Spill:  66                                

 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

33 51  3Hx Ø -3 RA    500       25,0 -25,0    33 51  3N  S +3 R6    690       25,0 -25,0

29 43  3N  N  = H2    400       23,0 -23,0    10 30  4H  N +2 S7    680       23,0 -23,0

11  4  2Kx V -2 R2    300       21,0 -21,0     9 32  3N  S +2 S6    660       19,0 -19,0

 8 49  1N  N +4 H2    210       19,0 -19,0    19 21  3N  S +2 S3    660       19,0 -19,0
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41 31  1N  N +2 H4    150       15,0 -15,0    29 43  3N  N +2 S3    660       19,0 -19,0

47 18  3H  Ø -3 K8    150       15,0 -15,0     7 42  4H  N +1 S3    650        1,0  -1,0

48  3  3H  Ø -3 RJ    150       15,0 -15,0    11  4  4H  N +1 S9    650        1,0  -1,0

28 35  2S  S +1 HA    140       11,0 -11,0    12  2  4H  N +1 KK    650        1,0  -1,0

34 36  3R  S +1 RK    130        9,0  -9,0    16 50  4H  N +1 KK    650        1,0  -1,0

10 30  2H  Ø -2 RA    100        4,0  -4,0    20 15  4H  N +1 RJ    650        1,0  -1,0

19 21  2K  V -2 R5    100        4,0  -4,0    26 17  4H  N +1 S7    650        1,0  -1,0

22 14  2K  V -2 R2    100        4,0  -4,0    28 35  4H  N +1 S7    650        1,0  -1,0

40 13  3H  Ø -2 S3    100        4,0  -4,0    34 36  4H  N +1 S7    650        1,0  -1,0

 9 32  2H  V -1 S3     50       -2,0   2,0    37  6  4H  N +1 S6    650        1,0  -1,0

12  2  2K  Ø -1 R3     50       -2,0   2,0    40 13  4H  N +1 KK    650        1,0  -1,0

 7 42  2S  N -1 K6        -50   -6,0   6,0    44  5  4H  N +1 KK    650        1,0  -1,0

46 24  2N  N -1 K10       -50   -6,0   6,0    46 24  4H  N +1 S7    650        1,0  -1,0

20 15  2N  S -2 K10      -100  -12,0  12,0    47 18  4H  N +1 KK    650        1,0  -1,0

25 39  2S  S -2 RK       -100  -12,0  12,0    48  3  4H  N +1 K2    650        1,0  -1,0

26 17  5R  S -2 HA       -100  -12,0  12,0    52 38  4H  N +1 R2    650        1,0  -1,0

37  6  2N  N -2 K10      -100  -12,0  12,0     8 49  3N  S +1 S8    630      -15,0  15,0

16 50  2H  Ø  = K8       -110  -17,0  17,0    22 14  4H  N  = RJ    620      -19,0  19,0

23  1  2N  S -3 K10      -150  -21,0  21,0    23  1  4H  N  = KK    620      -19,0  19,0

27 45  3N  N -3 K10      -150  -21,0  21,0    27 45  4H  N  = KK    620      -19,0  19,0

44  5  3N  N -3 H6       -150  -21,0  21,0    25 39  3H  N +2 S6    200      -24,0  24,0

52 38  3K  N -5 S9       -250  -25,0  25,0    41 31  2H  N +3 S6    200      -24,0  24,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Spill:  67                                    Spill:  68                                

 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

37  6  3N  N +2 H2    460       24,0 -24,0    28 35  3N  V -3 SJ    300       24,0 -24,0

41 31  3N  S +2 SQ    460       24,0 -24,0    33 51  6K  V -3 RQ    300       24,0 -24,0

23  1  3N  S +1 S2    430       20,0 -20,0    10 30  3N  Ø -2 SJ    200       16,0 -16,0

52 38  3N  N +1 HA    430       20,0 -20,0    20 15  3R  Ø -2 H6    200       16,0 -16,0

 8 49  3N  N  = KJ    400        9,0  -9,0    26 17  3N  V -2 S5    200       16,0 -16,0

10 30  5R  S  = KQ    400        9,0  -9,0    27 45  3N  V -2 S2    200       16,0 -16,0

11  4  3N  N  = H2    400        9,0  -9,0    37  6  3N  V -2 S5    200       16,0 -16,0

22 14  3N  N  = H2    400        9,0  -9,0    52 38  3N  V -2 RQ    200       16,0 -16,0

26 17  3N  N  = H2    400        9,0  -9,0     8 49  1N  Ø -1 H4    100        7,0  -7,0

28 35  5R  S  = KQ    400        9,0  -9,0    46 24  2N  V -1 SJ    100        7,0  -7,0

34 36  5R  S  = KQ    400        9,0  -9,0    47 18  1N  Ø -1 SQ    100        7,0  -7,0

46 24  3N  N  = S8    400        9,0  -9,0     7 42  1N  V  = S2        -90    1,0  -1,0

48  3  5R  S  = H9    400        9,0  -9,0    19 21  1N  V  = S3        -90    1,0  -1,0

29 43  1N  N +4 H3    210       -1,0   1,0    29 43  1N  V  = S2        -90    1,0  -1,0

 7 42  1N  N +3 H3    180       -3,0   3,0    25 39  1N  Ø +1 S7       -120   -4,0   4,0

 9 32  1N  N +2 H2    150      -10,0  10,0    41 31  1N  Ø +1 R4       -120   -4,0   4,0

12  2  1N  N +2 H3    150      -10,0  10,0    22 14  2K  V +2 SJ       -130   -9,0   9,0

16 50  2R  S +3 S5    150      -10,0  10,0    40 13  3K  V +1 H5       -130   -9,0   9,0

25 39  2N  N +1 S6    150      -10,0  10,0    44  5  2K  V +2 H7       -130   -9,0   9,0

40 13  3R  S +2 SQ    150      -10,0  10,0    11  4  1N  Ø +2 H2       -150  -15,0  15,0

47 18  2R  S +3 KQ    150      -10,0  10,0    12  2  2K  Ø +3 SJ       -150  -15,0  15,0

19 21  2R  S +2 KQ    130      -18,0  18,0    34 36  1N  Ø +2 H4       -150  -15,0  15,0

27 45  3R  S +1 S2    130      -18,0  18,0    23  1  3S  N -2 KK       -200  -19,0  19,0

20 15  3N  N -1 K3        -50  -22,0  22,0     9 32  1N  Ø +4 H6       -210  -22,0  22,0

33 51  3N  S -1 KQ        -50  -22,0  22,0    48  3  1N  Ø +4 H4       -210  -22,0  22,0

44  5  6R  S -2 KQ       -100  -25,0  25,0    16 50  5K  Ø  = SK       -600  -25,0  25,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Spill:  69                                    Spill:  70                                

 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

30 44  2Hx S  = RK    670       25,0 -25,0    45  1  3N  N +3 RJ    490       25,0 -25,0

15  8  6N  V -3 S3    150       21,8 -21,8    13 32  3N  N +2 R2    460       19,8 -19,8

19  3  4N  Ø -3 H2    150       21,8 -21,8    24 39  3N  N +2 R6    460       19,8 -19,8

48 21  6K  V -2 H3    100       18,7 -18,7    30 44  3N  N +2 R2    460       19,8 -19,8

20 49  4S  Ø  = K9       -420   14,6 -14,6    35 47  3N  N +2 R2    460       19,8 -19,8

37 42  4S  Ø  = HA       -420   14,6 -14,6     2 11  3N  S +1 K9    430       12,5 -12,5

45  1  4S  Ø  = K9       -420   14,6 -14,6    12 40  3N  S +1 H3    430       12,5 -12,5

 7 36  3N  Ø +1 H6       -430    2,1  -2,1    33 25  3N  S +1 S10   430       12,5 -12,5

10 29  3N  Ø +1 H2       -430    2,1  -2,1    19  3  3N  N  = RJ    400        7,3  -7,3

12 40  3N  V +1 H3       -430    2,1  -2,1    23 26  3N  S  = SK    400        7,3  -7,3

13 32  3N  Ø +1 H2       -430    2,1  -2,1    37 42  2K  S +2 SA    130        4,2  -4,2

23 26  3N  Ø +1 H6       -430    2,1  -2,1     6 43  3N  N -1 H2        -50   -9,4   9,4

28 41  3N  Ø +1 H3       -430    2,1  -2,1     7 36  3N  S -1 H3        -50   -9,4   9,4

31  5  3N  Ø +1 H5       -430    2,1  -2,1     9  4  3N  S -1 SA        -50   -9,4   9,4

33 25  3N  Ø +1 H2       -430    2,1  -2,1    10 29  3N  S -1 SA        -50   -9,4   9,4

50 46  3N  Ø +1 S3       -430    2,1  -2,1    15  8  3N  S -1 SA        -50   -9,4   9,4

 6 43  3N  Ø +2 H2       -460   -8,3   8,3    18 22  3N  S -1 SK        -50   -9,4   9,4

 2 11  3N  Ø +3 H5       -490  -12,5  12,5    20 49  3N  S -1 SA        -50   -9,4   9,4

 9  4  3N  Ø +3 H6       -490  -12,5  12,5    31  5  3N  S -1 SK        -50   -9,4   9,4

35 47  3N  Ø +3 H5       -490  -12,5  12,5    38 34  3N  N -1 RJ        -50   -9,4   9,4

18 22  3N  Ø +4 H6       -520  -20,8  20,8    48 21  3N  N -1 RJ        -50   -9,4   9,4

24 39  3N  Ø +4 H5       -520  -20,8  20,8    50 46  3N  N -1 RJ        -50   -9,4   9,4

38 34  3N  Ø +4 H2       -520  -20,8  20,8    52 14  3N  N -1 RJ        -50   -9,4   9,4

51 16  3N  Ø +4 HJ       -520  -20,8  20,8    51 16  6K  S -3 SA       -150  -22,9  22,9

52 14  3N  Ø +4 H2       -520  -20,8  20,8    28 41  4Nx N -2 S6       -300  -25,0  25,0

27 17                   M+/M-    5,0  -5,0    27 17                   M+/M-    5,0  -5,0
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Spill:  71                                    Spill:  72                                

 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

33 25  3N  S +2 RA    660       25,0 -25,0     9  4  6S  Ø -4 RA    200       25,0 -25,0

 7 36  3N  S +1 R2    630       18,7 -18,7    37 42  4H  Ø -2 RA    100       20,8 -20,8

10 29  3N  S +1 R2    630       18,7 -18,7    45  1  4N  Ø -2 R2    100       20,8 -20,8

20 49  3N  S +1 RA    630       18,7 -18,7    50 46  3N  Ø -2 R2    100       20,8 -20,8

45  1  3N  S +1 RA    630       18,7 -18,7    19  3  3N  V -1 H8     50       15,6 -15,6

50 46  3N  S +1 RA    630       18,7 -18,7    48 21  4S  V -1 S9     50       15,6 -15,6

 2 11  3N  S  = H4    600        4,2  -4,2    20 49  4K  V +1 R4       -150   12,5 -12,5

 9  4  3N  S  = H4    600        4,2  -4,2    10 29  3K  V +4 S9       -190   10,4 -10,4

12 40  3N  S  = R7    600        4,2  -4,2    31  5  5K  V  = H4       -400    8,3  -8,3

13 32  3N  S  = H4    600        4,2  -4,2     6 43  5K  Ø +1 RA       -420    5,2  -5,2

18 22  3N  S  = R2    600        4,2  -4,2    18 22  5K  V +1 H8       -420    5,2  -5,2

24 39  3N  S  = R2    600        4,2  -4,2     7 36  3N  V +3 H3       -490    1,0  -1,0

30 44  3N  S  = H4    600        4,2  -4,2    24 39  3N  Ø +3 H10      -490    1,0  -1,0

35 47  3N  S  = H4    600        4,2  -4,2    35 47  3N  V +4 H2       -520   -2,1   2,1

52 14  3N  S  = H3    600        4,2  -4,2     2 11  6K  V  = RK       -920  -10,4  10,4

19  3  4K  S +1 H5    150       -6,2   6,2    12 40  6K  Ø  = H3       -920  -10,4  10,4

51 16  2H  S +1 K4    140       -8,3   8,3    23 26  6K  Ø  = RA       -920  -10,4  10,4

28 41  3K  S  = H5    110      -10,4  10,4    28 41  6K  V  = H6       -920  -10,4  10,4

48 21  3R  V -1 SQ    100      -12,5  12,5    38 34  6K  Ø  = RA       -920  -10,4  10,4

 6 43  5K  S -1 RA       -100  -14,6  14,6    51 16  6K  V  = H2       -920  -10,4  10,4

23 26  3S  N -2 R5       -200  -18,7  18,7    52 14  6K  V  = H4       -920  -10,4  10,4

37 42  2S  N -2 R5       -200  -18,7  18,7    13 32  6K  V +1 R2       -940  -20,8  20,8

38 34  3H  S -2 S4       -200  -18,7  18,7    15  8  6K  V +1 S9       -940  -20,8  20,8

31  5  3S  N -3 R5       -300  -22,9  22,9    33 25  6K  V +1 S9       -940  -20,8  20,8

15  8  3S  S -5 R5       -500  -25,0  25,0    30 44  6Kx V  = S9      -1090  -25,0  25,0

27 17                   M+/M-    5,0  -5,0    27 17                   M+/M-    5,0  -5,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Spill:  73                                    Spill:  74                                

 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

11 32  1N  Ø -2 H2    200       23,9 -23,9    33 30  4Kx N  = SJ    710       25,0 -25,0

15 51  3R  Ø -2 S3    200       23,9 -23,9    14 38  4H  S  = S2    620       22,9 -22,9

14 38  2H  S +2 R9    170       19,8 -19,8    50  4  4K  N  = S9    130       19,8 -19,8

42 12  2H  S +2 R3    170       19,8 -19,8    52 34  4K  N  = RJ    130       19,8 -19,8

 2 47  2H  S +1 R3    140        5,2  -5,2     1 20  5R  Ø -1 K3    100       16,6 -16,6

 6 29  3H  S  = R9    140        5,2  -5,2     2 47  5K  N -1 RJ       -100   13,5 -13,5

 7 35  2H  S +1 R9    140        5,2  -5,2    37 40  5K  N -1 H7       -100   13,5 -13,5

 9 13  2H  S +1 R3    140        5,2  -5,2    16 49  3R  Ø  = H9       -110    9,4  -9,4

10 41  3H  S  = R3    140        5,2  -5,2    39 46  3R  Ø  = SA       -110    9,4  -9,4

16 49  3H  S  = R8    140        5,2  -5,2     6 29  3R  Ø +1 SA       -130    3,1  -3,1

19 23  3S  N  = R3    140        5,2  -5,2    19 23  4R  Ø  = K5       -130    3,1  -3,1

28  5  2H  S +1 R9    140        5,2  -5,2    42 12  3R  Ø +1 H3       -130    3,1  -3,1

33 30  2H  S +1 H6    140        5,2  -5,2    43 31  3R  Ø +1 H5       -130    3,1  -3,1

36 44  2H  S +1 R7    140        5,2  -5,2     9 13  3R  Ø +2 H3       -150   -5,2   5,2

39 46  3H  S  = R9    140        5,2  -5,2    10 41  4R  Ø +1 KQ       -150   -5,2   5,2

48 18  3H  S  = R3    140        5,2  -5,2    25 27  3R  Ø +2 K3       -150   -5,2   5,2

26  3  2S  N  = RK    110       -9,4   9,4    28  5  3R  Ø +2 K4       -150   -5,2   5,2

45 22  2H  S  = R3    110       -9,4   9,4    26  3  5Kx N -1 SJ       -200  -10,4  10,4

25 27  2R  Ø -1 K8    100      -13,5  13,5    11 32  3N  Ø  = K2       -600  -16,6  16,6

43 31  3K  Ø -1 R2    100      -13,5  13,5    21 24  3N  V  = KJ       -600  -16,6  16,6

 1 20  3H  S -1 SQ        -50  -20,8  20,8    36 44  3N  V  = KJ       -600  -16,6  16,6

21 24  4H  S -1 R5        -50  -20,8  20,8    45 22  3N  V  = K2       -600  -16,6  16,6

37 40  3H  S -1 S8        -50  -20,8  20,8    48 18  3N  Ø  = KQ       -600  -16,6  16,6

50  4  4H  S -1 R6        -50  -20,8  20,8    15 51  5R  Ø +1 S2       -620  -22,9  22,9

52 34  3H  S -1 H3        -50  -20,8  20,8     7 35  4N  V  = KJ       -630  -25,0  25,0

17  8                   M-/M+   -5,0   5,0    17  8                   M-/M+   -5,0   5,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Spill:  75                                    Spill:  76                                

 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

36 44  4Sx S  = KJ    590       25,0 -25,0    33 30  5N  V -2 H3    100       25,0 -25,0

48 18  5Hx Ø -3 KK    500       22,9 -22,9    15 51  6K  Ø -1 R10    50       22,9 -22,9

 7 35  4S  S +1 SA    450       15,6 -15,6     7 35  4S  Ø  = R10      -420   20,8 -20,8

11 32  4S  S +1 KJ    450       15,6 -15,6    39 46  3N  V +1 HA       -430   18,7 -18,7

16 49  4S  S +1 R4    450       15,6 -15,6     1 20  4S  Ø +1 R10      -450    4,2  -4,2

33 30  4S  S +1 SA    450       15,6 -15,6     2 47  4S  Ø +1 S8       -450    4,2  -4,2

42 12  4S  S +1 R4    450       15,6 -15,6     6 29  4S  Ø +1 H3       -450    4,2  -4,2

43 31  4S  S +1 R4    450       15,6 -15,6     9 13  4S  Ø +1 S8       -450    4,2  -4,2

 2 47  4S  S  = SA    420        0,0   0,0    11 32  5S  Ø  = R2       -450    4,2  -4,2

10 41  4S  S  = KJ    420        0,0   0,0    14 38  4S  Ø +1 S8       -450    4,2  -4,2

14 38  4S  S  = K4    420        0,0   0,0    19 23  5S  Ø  = H6       -450    4,2  -4,2

21 24  4S  S  = HA    420        0,0   0,0    21 24  4S  Ø +1 K2       -450    4,2  -4,2

28  5  4S  S  = HA    420        0,0   0,0    25 27  4S  Ø +1 H6       -450    4,2  -4,2

37 40  4S  S  = HA    420        0,0   0,0    37 40  4S  Ø +1 R10      -450    4,2  -4,2

39 46  4S  S  = SA    420        0,0   0,0    42 12  4S  Ø +1 RJ       -450    4,2  -4,2

50  4  4S  S  = HA    420        0,0   0,0    43 31  4S  Ø +1 H2       -450    4,2  -4,2

52 34  4S  S  = SA    420        0,0   0,0    48 18  4S  Ø +1 KA       -450    4,2  -4,2
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19 23  4Hx V -2 S3    300      -10,4  10,4    10 41  4S  Ø +2 S9       -480  -17,7  17,7

 1 20  3S  S +1 HA    170      -16,6  16,6    16 49  4S  Ø +2 R10      -480  -17,7  17,7

 6 29  3S  S +1 KJ    170      -16,6  16,6    26  3  4S  Ø +2 R10      -480  -17,7  17,7

 9 13  3S  S +1 KJ    170      -16,6  16,6    28  5  4S  Ø +2 S9       -480  -17,7  17,7

26  3  2S  S +2 KJ    170      -16,6  16,6    36 44  4S  Ø +2 S9       -480  -17,7  17,7

45 22  3S  S +1 KJ    170      -16,6  16,6    45 22  5S  V +1 KJ       -480  -17,7  17,7

15 51  3H  V -2 K3    100      -22,9  22,9    50  4  4S  Ø +2 S9       -480  -17,7  17,7

25 27  4S  S -1 HA        -50  -25,0  25,0    52 34  4S  Ø +2 R10      -480  -17,7  17,7

17  8                   M-/M+   -5,0   5,0    17  8                   M-/M+   -5,0   5,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Spill:  77                                    Spill:  78                                

 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

 7 30  2Sx V -3 K10   800       25,0 -25,0    20 51  4Hx Ø -3 KA    500       25,0 -25,0

 6 32  4H  S +2 H9    680       21,8 -21,8    18 21  4S  S  = R6    420       21,8 -21,8

28 11  4H  S +2 SA    680       21,8 -21,8    24 19  4S  N  = RJ    420       21,8 -21,8

 8 25  4H  N +1 R7    650       18,7 -18,7     4 35  3S  S  = R7    140       15,6 -15,6

 2 29  4H  S  = H9    620        3,1  -3,1    10 40  2S  S +1 R7    140       15,6 -15,6

 4 35  4H  S  = KK    620        3,1  -3,1    16 26  3S  S  = K8    140       15,6 -15,6

10 40  4H  S  = KK    620        3,1  -3,1    28 11  3S  S  = K4    140       15,6 -15,6

12 43  4H  S  = KK    620        3,1  -3,1    37  5  5Kx V -1 RK    100       10,4 -10,4

13 41  4H  S  = R2    620        3,1  -3,1    15 23  3H  Ø -1 S6     50        7,3  -7,3

14 36  4H  S  = KK    620        3,1  -3,1    48 39  3H  Ø -1 KA     50        7,3  -7,3

16 26  4H  S  = SA    620        3,1  -3,1    12 43  4S  S -1 K3        -50   -1,0   1,0

18 21  4H  S  = H9    620        3,1  -3,1    14 36  4S  S -1 K3        -50   -1,0   1,0

22 52  4H  S  = KK    620        3,1  -3,1    33 45  4S  N -1 RA        -50   -1,0   1,0

37  5  4H  S  = SA    620        3,1  -3,1    42 47  4S  S -1 K6        -50   -1,0   1,0

42 47  4H  S  = KK    620        3,1  -3,1    44 46  4S  S -1 K8        -50   -1,0   1,0

44 46  4H  S  = R3    620        3,1  -3,1    50  9  4S  S -1 KK        -50   -1,0   1,0

48 39  4H  S  = KK    620        3,1  -3,1     6 32  4S  N -2 H5       -100  -14,6  14,6

50  9  4H  S  = KK    620        3,1  -3,1     7 30  4Sx S -1 K8       -100  -14,6  14,6

27  1  4S  V -4 S4    400      -12,5  12,5     8 25  4S  S -2 K3       -100  -14,6  14,6

24 19  3H  S +1 SA    170      -15,6  15,6    22 52  4S  S -2 KJ       -100  -14,6  14,6

33 45  2R  N +4 R4    170      -15,6  15,6    27  1  4S  S -2 K3       -100  -14,6  14,6

38  3  3H  S  = KK    140      -18,7  18,7    31 34  4S  N -2 H6       -100  -14,6  14,6

20 51  3R  N +1 S3    130      -20,8  20,8    38  3  4S  S -2 K3       -100  -14,6  14,6

15 23  4H  N -1 KA       -100  -23,9  23,9    13 41  3N  N -3 R6       -150  -22,9  22,9

31 34  4H  S -1 SA       -100  -23,9  23,9     2 29  4Sx N -2 H10      -300  -25,0  25,0

49 17                   M+/M-    5,0  -5,0    49 17                   M+/M-    5,0  -5,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Spill:  79                                    Spill:  80                                

 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

16 26  3N  V -2 S9    100       23,9 -23,9    13 41  3N  V -2 H6    200       25,0 -25,0

18 21  2Hx V -1 R8    100       23,9 -23,9     4 35  3N  Ø  = SJ       -600   13,5 -13,5

 7 30  3N  V -1 K3     50       11,4 -11,4     7 30  3N  V  = H3       -600   13,5 -13,5

 8 25  2H  V -1 R8     50       11,4 -11,4     8 25  3N  Ø  = H7       -600   13,5 -13,5

14 36  3N  V -1 K4     50       11,4 -11,4    10 40  3N  V  = H8       -600   13,5 -13,5

15 23  3N  V -1 K4     50       11,4 -11,4    12 43  3N  Ø  = S3       -600   13,5 -13,5

22 52  3N  V -1 K4     50       11,4 -11,4    15 23  3N  Ø  = H6       -600   13,5 -13,5

27  1  3N  V -1 S9     50       11,4 -11,4    16 26  3N  Ø  = SJ       -600   13,5 -13,5

28 11  3N  V -1 S9     50       11,4 -11,4    31 34  3N  V  = H8       -600   13,5 -13,5

31 34  3S  V -1 S4     50       11,4 -11,4    42 47  3N  V  = S3       -600   13,5 -13,5

37  5  3N  V -1 R4     50       11,4 -11,4    50  9  3N  Ø  = H3       -600   13,5 -13,5

42 47  4S  V -1 R6     50       11,4 -11,4     2 29  3N  Ø +1 SJ       -630  -11,4  11,4

24 19  2H  Ø  = R8       -110   -3,1   3,1     6 32  3N  Ø +1 H6       -630  -11,4  11,4

38  3  2H  V  = R8       -110   -3,1   3,1    14 36  3N  Ø +1 H6       -630  -11,4  11,4

44 46  2H  V  = R8       -110   -3,1   3,1    18 21  3N  Ø +1 H6       -630  -11,4  11,4

50  9  2H  V  = S9       -110   -3,1   3,1    20 51  3N  Ø +1 H7       -630  -11,4  11,4

13 41  2N  V  = R6       -120   -8,3   8,3    22 52  3N  Ø +1 SJ       -630  -11,4  11,4

 2 29  2H  Ø +1 K5       -140  -11,4  11,4    24 19  3N  Ø +1 H7       -630  -11,4  11,4

48 39  2H  V +1 R8       -140  -11,4  11,4    27  1  3N  Ø +1 H6       -630  -11,4  11,4

 6 32  2N  V +1 R8       -150  -15,6  15,6    28 11  3N  Ø +1 S8       -630  -11,4  11,4

20 51  2N  V +1 R8       -150  -15,6  15,6    33 45  3N  Ø +1 SJ       -630  -11,4  11,4

 4 35  3N  V  = K4       -400  -21,8  21,8    37  5  3N  Ø +1 H6       -630  -11,4  11,4

10 40  3N  V  = S9       -400  -21,8  21,8    38  3  3N  Ø +1 SJ       -630  -11,4  11,4

12 43  3N  Ø  = S9       -400  -21,8  21,8    44 46  3N  Ø +1 H6       -630  -11,4  11,4

33 45  3N  V  = S9       -400  -21,8  21,8    48 39  3N  Ø +1 SJ       -630  -11,4  11,4

49 17                   M+/M-    5,0  -5,0    49 17                   M+/M-    5,0  -5,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Spill:  81                                    Spill:  82                                

 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

 9 47  3Kx S  = H3    470       25,0 -25,0    23 38  2S  Ø +3 HK       -200   24,9 -24,9

18  3  3N  S +1 R3    430       22,9 -22,9     6 50  2S  Ø +4 HK       -230   22,8 -22,8

 6 50  3K  S +1 H3    130       19,8 -19,8     4 41  3S  Ø +4 HK       -260   20,6 -20,6

28 42  3K  N +1 S3    130       19,8 -19,8    13 33  3N  V  = K2       -400   17,3 -17,3

37 11  3S  V -2 K4    100       14,6 -14,6    18  3  3N  Ø  = KQ       -400   17,3 -17,3

46 49  3R  V -2 HA    100       14,6 -14,6    15  1  4S  Ø  = K8       -420   10,8 -10,8

51  8  2Sx V -1 K4    100       14,6 -14,6    24 44  4H  V  = KK       -420   10,8 -10,8

14 12  3S  V -1 HA     50       10,4 -10,4    31 39  4H  V  = KK       -420   10,8 -10,8
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13 33  4K  S -1 R2        -50    5,2  -5,2    48 35  4S  Ø  = KJ       -420   10,8 -10,8

26 20  4K  S -1 SA        -50    5,2  -5,2     9 47  4H  Ø +1 R10      -450   -1,1   1,1

30 16  3N  S -1 RQ        -50    5,2  -5,2    10  5  4H  Ø +1 R10      -450   -1,1   1,1

32 29  2N  S -1 RA        -50    5,2  -5,2    21 27  4S  Ø +1 HK       -450   -1,1   1,1

15  1  1S  V  = S2        -80    0,0   0,0    22 34  4H  Ø +1 R5       -450   -1,1   1,1

43  7  2R  V  = HA        -90   -2,1   2,1    28 42  4H  Ø +1 R10      -450   -1,1   1,1

10  5  3R  V  = HA       -110   -7,3   7,3    37 11  4H  Ø +1 R10      -450   -1,1   1,1

31 39  2S  V  = HA       -110   -7,3   7,3    46 49  4S  Ø +1 S6       -450   -1,1   1,1

40  2  2S  V  = HA       -110   -7,3   7,3    14 12  3N  V +2 H9       -460   -9,8   9,8

48 35  2S  V  = HA       -110   -7,3   7,3    19 52  4S  Ø +2 S3       -480  -18,4  18,4

19 52  3R  V +1 KK       -130  -12,5  12,5    26 20  4S  Ø +2 S3       -480  -18,4  18,4

 4 41  3S  Ø  = HA       -140  -15,6  15,6    30 16  4S  Ø +2 HK       -480  -18,4  18,4

24 44  2S  V +1 HA       -140  -15,6  15,6    32 29  4S  Ø +2 HK       -480  -18,4  18,4

21 27  3N  S -3 R2       -150  -18,7  18,7    36 45  4H  Ø +2 S6       -480  -18,4  18,4

36 45  3S  V +1 K4       -170  -20,8  20,8    40  2  4S  Ø +2 HK       -480  -18,4  18,4

23 38  3H  S -4 SA       -200  -22,9  22,9    43  7  4S  Ø +2 HQ       -480  -18,4  18,4

22 34  2Sx V +1 HA       -570  -25,0  25,0    25 17                   M+/M-    5,0  -5,0

25 17                   M+/M-    5,0  -5,0    51  8                   M+/M-    5,0  -5,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Spill:  83                                    Spill:  84                                

 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

13 33  5Rx Ø -2 R2    500       23,9 -23,9    36 45  4Sx V -3 K5    800       25,0 -25,0

19 52  5Rx Ø -2 SA    500       23,9 -23,9    51  8  3N  S +2 R10   660       22,9 -22,9

18  3  4H  N -1 R3        -50   20,8 -20,8     4 41  3N  S +1 R10   630       19,8 -19,8

 6 50  4H  N -2 S9       -100    4,2  -4,2    21 27  3N  S +1 R10   630       19,8 -19,8

 9 47  4H  N -2 S9       -100    4,2  -4,2    23 38  3N  N  = H7    600       14,6 -14,6

14 12  4S  S -2 R2       -100    4,2  -4,2    30 16  3N  N  = H7    600       14,6 -14,6

21 27  4H  S -2 S10      -100    4,2  -4,2    37 11  3N  N  = S3    600       14,6 -14,6

24 44  4H  N -2 KA       -100    4,2  -4,2    26 20  3Sx V -2 K5    500       10,4 -10,4

26 20  4S  S -2 R6       -100    4,2  -4,2    10  5  4S  V -3 HQ    300        8,3  -8,3

30 16  4H  S -2 S10      -100    4,2  -4,2    19 52  2S  V -2 K5    200        5,2  -5,2

31 39  4Hx N -1 R5       -100    4,2  -4,2    28 42  3S  V -2 K8    200        5,2  -5,2

32 29  3N  N -2 S9       -100    4,2  -4,2     9 47  3K  S +2 R9    150        1,0  -1,0

36 45  4H  N -2 R3       -100    4,2  -4,2    24 44  3K  S +2 R10   150        1,0  -1,0

37 11  4H  N -2 S5       -100    4,2  -4,2    14 12  4K  S  = SA    130       -8,3   8,3

40  2  4H  N -2 S5       -100    4,2  -4,2    15  1  4K  S  = H2    130       -8,3   8,3

43  7  4H  N -2 S8       -100    4,2  -4,2    31 39  3K  S +1 R10   130       -8,3   8,3

46 49  4S  N -2 KA       -100    4,2  -4,2    32 29  3K  S +1 R10   130       -8,3   8,3

51  8  4S  N -2 R2       -100    4,2  -4,2    40  2  3K  S +1 R10   130       -8,3   8,3

10  5  4Hx N -2 S5       -300  -15,6  15,6    46 49  3K  S +1 SA    130       -8,3   8,3

22 34  4Hx S -2 S10      -300  -15,6  15,6    48 35  3K  S +1 R10   130       -8,3   8,3

28 42  4Hx N -2 S3       -300  -15,6  15,6     6 50  3N  S -1 S4       -100  -18,7  18,7

48 35  4Hx N -2 S9       -300  -15,6  15,6    18  3  3N  N -1 S2       -100  -18,7  18,7

 4 41  4Hx N -4 R3       -800  -22,9  22,9    22 34  3N  S -1 S4       -100  -18,7  18,7

15  1  4Hx N -4 KA       -800  -22,9  22,9    13 33  3N  S -2 S6       -200  -23,9  23,9

23 38  4Hx N -4 RA       -800  -22,9  22,9    43  7  3N  N -2 SQ       -200  -23,9  23,9

25 17                   M+/M-    5,0  -5,0    25 17                   M+/M-    5,0  -5,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Spill:  85                                    Spill:  86                                

 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

 2 42  6H  V -1 SA     50       23,9 -23,9    47  3  3N  Ø -2 K7    200       25,0 -25,0

15 18  6H  V -1 SA     50       23,9 -23,9    27 52  4S  Ø -1 H4    100       22,9 -22,9

12 33  5R  Ø  = S6       -400   17,7 -17,7    13 34  3N  Ø  = R2       -600   19,8 -19,8

28  4  3N  Ø  = S6       -400   17,7 -17,7    23 25  3N  Ø  = H5       -600   19,8 -19,8

46 19  3N  Ø  = S6       -400   17,7 -17,7     2 42  4S  Ø  = RA       -620    3,1  -3,1

48 30  5K  V  = SK       -400   17,7 -17,7     5 11  4S  Ø  = RA       -620    3,1  -3,1

47  3  4H  V  = SK       -420   12,5 -12,5     6  9  4S  Ø  = H4       -620    3,1  -3,1

20 38  3N  Ø +1 R6       -430   10,4 -10,4     7 22  4S  Ø  = K6       -620    3,1  -3,1

 5 11  4H  Ø +1 S8       -450   -1,0   1,0    10 50  4S  Ø  = RA       -620    3,1  -3,1

 6  9  4H  V +1 SA       -450   -1,0   1,0    12 33  4S  Ø  = RA       -620    3,1  -3,1

 7 22  4H  V +1 SA       -450   -1,0   1,0    15 18  4S  Ø  = RA       -620    3,1  -3,1

10 50  5H  Ø  = S6       -450   -1,0   1,0    21  8  4S  Ø  = RA       -620    3,1  -3,1

21  8  4H  V +1 SA       -450   -1,0   1,0    28  4  4S  Ø  = RA       -620    3,1  -3,1

23 25  4H  V +1 SA       -450   -1,0   1,0    31 36  4S  Ø  = RA       -620    3,1  -3,1

27 52  4H  V +1 SA       -450   -1,0   1,0    35 24  4S  Ø  = H6       -620    3,1  -3,1

31 36  4H  V +1 SK       -450   -1,0   1,0    40 32  4S  Ø  = RA       -620    3,1  -3,1

35 24  4H  V +1 SA       -450   -1,0   1,0    44 49  4S  Ø  = RA       -620    3,1  -3,1

44 49  4H  V +1 SA       -450   -1,0   1,0    48 30  4S  Ø  = RA       -620    3,1  -3,1

 1 26  4H  V +2 SK       -480  -15,6  15,6    20 38  4S  Ø +1 RA       -650  -16,6  16,6

37 29  4H  V +2 SA       -480  -15,6  15,6    41 14  4S  Ø +1 H4       -650  -16,6  16,6

41 14  4H  V +2 SA       -480  -15,6  15,6    43 39  4S  Ø +1 H5       -650  -16,6  16,6

45 16  4H  V +2 SA       -480  -15,6  15,6    45 16  4S  Ø +1 RA       -650  -16,6  16,6

13 34  4H  Ø +3 R6       -510  -22,9  22,9    46 19  4S  Ø +1 RA       -650  -16,6  16,6

40 32  4H  Ø +3 R8       -510  -22,9  22,9     1 26  3N  Ø +2 H5       -660  -23,9  23,9

43 39  4H  Ø +3 R4       -510  -22,9  22,9    37 29  3N  Ø +2 K7       -660  -23,9  23,9

51 17                   M+/M-    5,0  -5,0    51 17                   M+/M-    5,0  -5,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Spill:  87                                    Spill:  88                                
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 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

 2 42  6R  S  = H4   1370       25,0 -25,0     2 42  4S  N +2 HQ    480        8,3  -8,3

37 29  4N  N +1 H5    660       22,9 -22,9     5 11  4S  N +2 HQ    480        8,3  -8,3

 5 11  4S  S +1 K10   650       14,6 -14,6     6  9  4S  N +2 K6    480        8,3  -8,3

12 33  4S  N +1 HQ    650       14,6 -14,6     7 22  4S  N +2 S3    480        8,3  -8,3

13 34  4S  S +1 R2    650       14,6 -14,6    10 50  4S  N +2 HQ    480        8,3  -8,3

15 18  4S  S +1 R6    650       14,6 -14,6    12 33  4S  N +2 HQ    480        8,3  -8,3

23 25  5S  S  = R6    650       14,6 -14,6    13 34  4S  N +2 R2    480        8,3  -8,3

45 16  4S  S +1 R9    650       14,6 -14,6    21  8  4S  N +2 R2    480        8,3  -8,3

48 30  4S  S +1 H4    650       14,6 -14,6    27 52  4S  N +2 K6    480        8,3  -8,3

 1 26  6S  S -1 R6       -100   -7,3   7,3    31 36  4S  N +2 K6    480        8,3  -8,3

 6  9  6S  S -1 H4       -100   -7,3   7,3    35 24  4S  N +2 S6    480        8,3  -8,3

10 50  6R  S -1 H6       -100   -7,3   7,3    37 29  4S  N +2 HQ    480        8,3  -8,3

21  8  6N  S -1 K8       -100   -7,3   7,3    40 32  4S  N +2 R4    480        8,3  -8,3

27 52  6S  S -1 R6       -100   -7,3   7,3    41 14  4S  S +2 HA    480        8,3  -8,3

28  4  6S  S -1 R6       -100   -7,3   7,3    44 49  4S  N +2 HQ    480        8,3  -8,3

31 36  6S  S -1 R6       -100   -7,3   7,3    46 19  4S  N +2 S2    480        8,3  -8,3

35 24  6S  S -1 R6       -100   -7,3   7,3    47  3  4S  N +2 S6    480        8,3  -8,3

40 32  6R  N -1 H5       -100   -7,3   7,3    20 38  4S  N +1 S2    450      -13,5  13,5

41 14  6S  S -1 R6       -100   -7,3   7,3    28  4  4S  N +1 R9    450      -13,5  13,5

43 39  6N  N -1 H5       -100   -7,3   7,3    43 39  4S  N +1 R5    450      -13,5  13,5

44 49  6S  S -1 R6       -100   -7,3   7,3    48 30  4S  N +1 S2    450      -13,5  13,5

46 19  6S  S -1 R6       -100   -7,3   7,3    45 16  4S  N  = S5    420      -18,7  18,7

47  3  6S  S -1 R5       -100   -7,3   7,3    23 25  2N  N +3 K2    210      -20,8  20,8

 7 22  6Sx S -1 R6       -200  -23,9  23,9    15 18  2S  N +3 K2    200      -22,9  22,9

20 38  6Sx S -1 R6       -200  -23,9  23,9     1 26  4S  N -1 S4        -50  -25,0  25,0

51 17                   M+/M-    5,0  -5,0    51 17                   M+/M-    5,0  -5,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Spill:  89                                    Spill:  90                                

 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

42  6  6S  Ø -1 H3    100       25,0 -25,0    29  5  3N  N +2 HJ    660       23,9 -23,9

43 18  2S  Ø +3 K2       -200   22,9 -22,9    37 34  3N  N +2 HJ    660       23,9 -23,9

22 25  4S  Ø  = R5       -620   20,8 -20,8    13  4  4S  S +1 R2    650       18,7 -18,7

10 33  3N  V +1 RK       -630   18,7 -18,7    39  7  4S  S +1 S8    650       18,7 -18,7

 8 23  4S  Ø +1 H6       -650   -3,1   3,1    43 18  4S  S +1 K5    650       18,7 -18,7

11 40  4S  Ø +1 K9       -650   -3,1   3,1    11 40  4S  S  = HA    620       13,5 -13,5

12 45  4S  Ø +1 H6       -650   -3,1   3,1    12 45  4S  S  = HA    620       13,5 -13,5

13  4  4S  Ø +1 R2       -650   -3,1   3,1    14  2  2S  S +3 SJ    200        4,2  -4,2

14  2  4S  Ø +1 K9       -650   -3,1   3,1    19 44  2S  S +3 HA    200        4,2  -4,2

16 31  5S  Ø  = K9       -650   -3,1   3,1    22 25  2S  S +3 H2    200        4,2  -4,2

19 44  4S  Ø +1 K6       -650   -3,1   3,1    24 52  3S  N +2 K6    200        4,2  -4,2

20 47  4S  Ø +1 R8       -650   -3,1   3,1    28  9  2S  S +3 HA    200        4,2  -4,2

21  1  4S  Ø +1 K4       -650   -3,1   3,1    32 35  2S  S +3 HA    200        4,2  -4,2

24 52  4S  Ø +1 R8       -650   -3,1   3,1    51 49  2S  S +3 HA    200        4,2  -4,2

27 30  4S  Ø +1 K9       -650   -3,1   3,1     8 23  2S  S +2 HA    170       -9,4   9,4

28  9  4S  V +1 RK       -650   -3,1   3,1    15  3  2S  S +2 HA    170       -9,4   9,4

29  5  4S  Ø +1 R8       -650   -3,1   3,1    21  1  3S  S +1 HA    170       -9,4   9,4

32 35  4S  Ø +1 H6       -650   -3,1   3,1    36 48  2S  S +2 HA    170       -9,4   9,4

36 48  4S  Ø +1 H6       -650   -3,1   3,1    42  6  2S  S +2 HA    170       -9,4   9,4

37 34  4S  Ø +1 R7       -650   -3,1   3,1    46 26  2S  S +2 HA    170       -9,4   9,4

39  7  5S  Ø  = K6       -650   -3,1   3,1    10 33  2S  S +1 HA    140      -20,8  20,8

46 26  4S  Ø +1 K6       -650   -3,1   3,1    16 31  2S  S +1 HA    140      -20,8  20,8

50 41  4S  Ø +1 H6       -650   -3,1   3,1    20 47  3S  S  = SJ    140      -20,8  20,8

51 49  4S  Ø +1 R8       -650   -3,1   3,1    27 30  2S  S +1 HA    140      -20,8  20,8

15  3  4S  Ø +2 H6       -680  -25,0  25,0    50 41  2S  S +1 HA    140      -20,8  20,8

38 17                   M+/M-    5,0  -5,0    38 17                   M+/M-    5,0  -5,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Spill:  91                                    Spill:  92                                

 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

21  1  3R  S  = HA    110       25,0 -25,0    29  5  4Hx V -4 S6    800       25,0 -25,0

10 33  3R  S -1 HA        -50   21,8 -21,8    46 26  4Sx Ø -2 KQ    300       21,8 -21,8

46 26  1N  N -1 H4        -50   21,8 -21,8    51 49  4Sx Ø -2 KQ    300       21,8 -21,8

11 40  1N  N -2 SQ       -100   17,7 -17,7    43 18  4H  V -3 K2    150       18,7 -18,7

39  7  3R  S -2 SA       -100   17,7 -17,7     8 23  4H  V -2 S6    100       10,4 -10,4

 8 23  2S  V +1 H5       -140    8,3  -8,3    15  3  4S  Ø -2 KQ    100       10,4 -10,4

12 45  2S  Ø +1 R7       -140    8,3  -8,3    19 44  4Hx V -1 RA    100       10,4 -10,4

13  4  2S  Ø +1 R2       -140    8,3  -8,3    21  1  4S  Ø -2 KQ    100       10,4 -10,4

15  3  2S  V +1 R9       -140    8,3  -8,3    28  9  4S  Ø -2 KQ    100       10,4 -10,4

22 25  2S  V +1 R4       -140    8,3  -8,3    36 48  4S  Ø -2 KQ    100       10,4 -10,4

36 48  2S  V +1 R9       -140    8,3  -8,3    50 41  4S  Ø -2 KQ    100       10,4 -10,4

51 49  3S  V  = R9       -140    8,3  -8,3    14  2  4S  Ø -1 KQ     50       -3,1   3,1

14  2  3S  V +1 R9       -170  -11,4  11,4    16 31  4S  Ø -1 KQ     50       -3,1   3,1

16 31  3S  V +1 R8       -170  -11,4  11,4    20 47  4S  Ø -1 KQ     50       -3,1   3,1

19 44  3S  V +1 R8       -170  -11,4  11,4    24 52  3S  Ø -1 KQ     50       -3,1   3,1

20 47  3S  V +1 R9       -170  -11,4  11,4    32 35  4S  Ø -1 KQ     50       -3,1   3,1

24 52  2S  Ø +2 R4       -170  -11,4  11,4    39  7  3H  V -1 S6     50       -3,1   3,1

27 30  1S  V +3 R9       -170  -11,4  11,4    12 45  2H  Ø  = S4       -110  -11,4  11,4

28  9  3S  Ø +1 R3       -170  -11,4  11,4    27 30  2H  V  = S6       -110  -11,4  11,4

29  5  2S  V +2 R9       -170  -11,4  11,4    10 33  3S  Ø  = KQ       -140  -18,7  18,7

32 35  2S  V +2 R4       -170  -11,4  11,4    11 40  3S  Ø  = KQ       -140  -18,7  18,7
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37 34  2S  V +2 R8       -170  -11,4  11,4    13  4  2H  Ø +1 R2       -140  -18,7  18,7

43 18  3S  V +1 R8       -170  -11,4  11,4    22 25  2S  V +1 H5       -140  -18,7  18,7

50 41  2S  V +2 R8       -170  -11,4  11,4    37 34  2S  Ø +1 R2       -140  -18,7  18,7

42  6  2Sx V +1 S3       -570  -25,0  25,0    42  6  4Kx N -1 R3       -200  -25,0  25,0

38 17                   M+/M-    5,0  -5,0    38 17                   M+/M-    5,0  -5,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Spill:  93                                    Spill:  94                                

 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

26 24  3N  Ø -2 S4    200       22,9 -22,9    37  4  4S  Ø -2 K4    100       25,0 -25,0

31 18  3N  Ø -2 S5    200       22,9 -22,9     3 27  4S  Ø -1 K2     50       11,4 -11,4

43 45  3N  Ø -2 S4    200       22,9 -22,9     5 32  5S  Ø -1 RJ     50       11,4 -11,4

21 49  2S  S  = HA    110       18,7 -18,7    15 46  4S  Ø -1 RJ     50       11,4 -11,4

12  9  2N  V -1 S3    100       11,4 -11,4    22 38  4S  Ø -1 RJ     50       11,4 -11,4

28 14  5R  V -1 SK    100       11,4 -11,4    28 14  4S  Ø -1 K2     50       11,4 -11,4

30  8  3N  V -1 SQ    100       11,4 -11,4    29  7  4S  Ø -1 RJ     50       11,4 -11,4

42 40  4R  Ø -1 S6    100       11,4 -11,4    30  8  4S  Ø -1 K4     50       11,4 -11,4

44 23  2N  Ø -1 S4    100       11,4 -11,4    31 18  4S  Ø -1 K2     50       11,4 -11,4

51  1  3H  V -1 R5    100       11,4 -11,4    33 19  4S  Ø -1 R9     50       11,4 -11,4

 2 34  3R  Ø  = KK       -110    3,1  -3,1    43 45  4S  Ø -1 K4     50       11,4 -11,4

37  4  3R  Ø  = S4       -110    3,1  -3,1    44 23  4S  Ø -1 SQ     50       11,4 -11,4

 3 27  2N  Ø  = S9       -120   -3,1   3,1    51  1  4S  Ø -1 H2     50       11,4 -11,4

 5 32  1N  V +1 K3       -120   -3,1   3,1    36 25  3S  Ø  = K2       -140   -3,1   3,1

15 46  2N  Ø  = R9       -120   -3,1   3,1    48 20  3S  Ø  = K2       -140   -3,1   3,1

22 38  2N  Ø  = S5       -120   -3,1   3,1     2 34  4S  Ø  = RJ       -420  -10,4  10,4

36 25  3R  V +1 R5       -130   -9,4   9,4    13 39  4S  Ø  = K2       -420  -10,4  10,4

41 47  3R  Ø +1 SK       -130   -9,4   9,4    21 49  4S  Ø  = RJ       -420  -10,4  10,4

48 20  1H  V +2 R5       -140  -12,5  12,5    41 47  4S  Ø  = SQ       -420  -10,4  10,4

13 39  1N  V +2 SK       -150  -17,7  17,7    42 40  4S  Ø  = K2       -420  -10,4  10,4

16 10  2R  V +3 SK       -150  -17,7  17,7     6 35  4S  Ø +1 HJ       -450  -20,8  20,8

29  7  1N  V +2 K5       -150  -17,7  17,7    11 50  4S  Ø +1 HJ       -450  -20,8  20,8

33 19  4R  V +1 SK       -150  -17,7  17,7    12  9  4S  Ø +1 HJ       -450  -20,8  20,8

11 50  1N  V +3 SK       -180  -22,9  22,9    16 10  4S  Ø +1 RJ       -450  -20,8  20,8

 6 35  3N  Ø  = S7       -600  -25,0  25,0    26 24  4S  Ø +1 RJ       -450  -20,8  20,8

17 52                   M-/M+   -5,0   5,0    17 52                   M-/M+   -5,0   5,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Spill:  95                                    Spill:  96                                

 Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr    Ut   Resultat     Poeng   

 2 34  3Rx N  = R6    670       25,0 -25,0    41 47  3Rx Ø -2 HA    500       23,9 -23,9

21 49  3N  N  = H2    600       21,8 -21,8    42 40  3Rx Ø -2 HA    500       23,9 -23,9

36 25  3N  S  = K5    600       21,8 -21,8     2 34  4H  S +1 R7    450       19,8 -19,8

 6 35  4Hx V -3 K7    500       18,7 -18,7    31 18  4H  N +1 R7    450       19,8 -19,8

11 50  1N  N +1 R2    120       10,4 -10,4     5 32  4H  S  = R7    420        5,2  -5,2

16 10  1N  N +1 H2    120       10,4 -10,4     6 35  4H  S  = R5    420        5,2  -5,2

30  8  1N  N +1 H2    120       10,4 -10,4    11 50  4H  S  = R7    420        5,2  -5,2

37  4  2N  S  = S3    120       10,4 -10,4    13 39  4H  S  = R6    420        5,2  -5,2

41 47  1N  N +1 H2    120       10,4 -10,4    16 10  4H  S  = R7    420        5,2  -5,2

42 40  2N  N  = H2    120       10,4 -10,4    21 49  4H  S  = R7    420        5,2  -5,2

43 45  1N  N +1 K7    120       10,4 -10,4    22 38  4H  S  = R7    420        5,2  -5,2

 5 32  2R  S +1 R9    110        0,0   0,0    28 14  4H  S  = R7    420        5,2  -5,2

28 14  3R  N  = K6    110        0,0   0,0    36 25  4H  S  = K4    420        5,2  -5,2

51  1  3K  S  = S2    110        0,0   0,0    44 23  4H  S  = R7    420        5,2  -5,2

31 18  1Nx V -1 K10   100       -4,2   4,2    48 20  4H  S  = R7    420        5,2  -5,2

22 38  1N  N  = R10    90       -6,2   6,2    51  1  4H  S  = S2    420        5,2  -5,2

48 20  1N  V  = K10       -90   -8,3   8,3    30  8  3Rx Ø -1 HA    200       -8,3   8,3

 3 27  3R  N -1 S2       -100  -14,6  14,6    12  9  4H  S -1 R7        -50  -16,6  16,6

12  9  3N  S -1 K2       -100  -14,6  14,6    15 46  3S  N -1 RA        -50  -16,6  16,6

13 39  3R  S -1 R2       -100  -14,6  14,6    26 24  4H  S -1 R7        -50  -16,6  16,6

26 24  3N  N -1 H2       -100  -14,6  14,6    29  7  4H  S -1 R7        -50  -16,6  16,6

44 23  3N  N -1 S3       -100  -14,6  14,6    33 19  4S  N -1 K9        -50  -16,6  16,6

33 19  3N  S -2 R2       -200  -20,8  20,8    37  4  4S  N -1 K9        -50  -16,6  16,6

15 46  3N  N -3 R9       -300  -22,9  22,9    43 45  4S  N -1 RA        -50  -16,6  16,6

29  7  2Hx Ø  = RK       -470  -25,0  25,0     3 27  4S  N -2 K9       -100  -25,0  25,0

17 52                   M-/M+   -5,0   5,0    17 52                   M-/M+   -5,0   5,0


Spillstensiler 
PBN 
Tekstfil 
Kortfil: 
DUP 
BRI 
DGE 
Mer informasjon

PBN (Portable Bridge Notation) er et format som kan brukes til å lagre kortfordelinger, spillstensiler, turneringsresultat eller
annen bridgeinformasjon på en enkel måte. Denne filen inneholder sluttresultatet samt alle spillstensiler og spill. Ruter kan
importere kortfiler i PBN-format. Det finnes en PBN-hjemmeside hvor du kan lese mer.

https://www.bridge.no/var/ruter/html/2300/2019-09-28.pbn
https://www.bridge.no/var/ruter/html/2300/2019-09-28.txt
https://www.bridge.no/var/ruter/html/2300/2019-09-28.dup
https://www.bridge.no/var/ruter/html/2300/2019-09-28.bri
https://www.bridge.no/var/ruter/html/2300/2019-09-28.dge
https://www.bridge.no/var/ruter/html/2300/2019-09-28.pbn
http://home.iae.nl/users/veugent/pbn.html

